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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 03/09 
DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 

REALIZADO EL  DÍA 27.01.09 
 

La sesión del Consejo se inició a las 8:00 a.m., presidida por el Dr. EMIGDIO 
BALDA, Decano  de la Facultad de Medicina, con la asistencia de los siguientes 
miembros: 
 
COORDINADORES:  
Prof. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
Profª. MARÍA V. PÉREZ DE GALINDO   COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
Profª. ALICIA PONTE-SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
Profª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE 

EDUCACIÓN Y CIENCIAS PARA LA SALUD.  
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
Profª. CARMEN CABRERA     Prof. LUIS GASLONDE 
Profª. FLOR M. CARNEIRO    Prof. RICARDO BLANCH   
Prof. PEDRO NAVARRO     Profª. MARIA A. DE LA PARTE     
Prof. HÉCTOR ARRECHEDERA    Prof. CARMEN ALMARZA DE Y.   
Prof. HUMBERTO GUTIÉRREZ     Prof. CANDELARIA ALFONSO   
Prof. JUAN CARLOS GONZÁLEZ      
Profª. GLADYS VELÁZQUEZ     Profª. AIXA MÛLLER DE S.     
    
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
Br. THEODORO J. PÉREZ G.           
Bra. MARIÁNGELA ALVARADO             
          
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
Prof. AQUILES SALAS     Esc. “LUIS RAZETTI” 
Profª. YUBIZALY LÓPEZ     Esc. “JOSÉ MARÍA VARGAS”     
Profª. CARMEN GÚZMAN    Esc.  BIOANÁLISIS  
Profª. MIRLA MORÓN      Esc.  NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
Prof.  JULIAN DELGADO     Esc.  SALUD PÚBLICA 
Profª. MARIBEL OSORIO              Esc.  ENFERMERÍA 
Prof. MARCO ÁLVAREZ      Inst. ANATÓMICO  
Profª. GHISLAINE CÉSPEDES    Inst. ANATOMOPATOLÓGICO 
Prof. LUIS BRICEÑO      Inst. BIOMEDICINA  
Prof. ISAAC BLANCA PEREIRA    Inst. INMUNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL       SUPLENTE: 
Dra. ANA G. ANGULO M  
             
Y la Dra. Carmen Cabrera de Balliache, Coordinadora General, quien actuó como 
Secretaria.  
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PUNTO No. 1:    CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA  
Aprobada con la inclusión de los siguientes puntos: 
 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO, Escuela de Medicina “Luis Razetti”:   
Profª. SEMPERE RINCÓN PILAR MARÍA, C.I 7.402.229 
Profª. MAVAREZ SALCEDO IVETH ROCÍO, C.I. 13.301.020 
Prof. ARELLANO MOYA ARTURO EDUARDO, C.I.  6.976.208 
Prof. DURÁN AGUILAR ELI JOSIAS, C.I. 10.521.919 
Prof. GOTERA GONZÁLEZ GUSTAVO JOSÉ, C.I. 9.114.779 
Prof. MOSCHINI PICAZO LEONARDO, C.I. 4.353.272 
Profª. TORREALBA DE PLAZA ROSA JOSEFINA, C.I. 5.522.906 
Prof. ARDILA CRUZ YANGZET TSETUNG,  C.I.   13.136.631 
Prof. ARZOLA VENTURA JORGE ELÍAS, C.I. 6.295.608  
  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO, Escuela de Medicina “José María 
Vargas”:  
Profª. SOLÓRZANO MEDINA IDALMI LUZMILA, C.I.   3.815.464 
Prof. PÁEZ ROLLYS ALBERTO JOSÉ, C.I. 5.530.260 

  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO, Escuela de Bioanálisis:    
Profª.  RIVAS CASTILLO YAMILET DEL VALLE, 16.375.966 
  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO, Escuela de Nutrición y Dietética:  
Prof. RAMONES GACÉS RUBÉN DARÍO, C.I. 6.398.220 

  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO, Escuela de Enfermería:  
Prof. HERNÁNDEZ REYES LARRY JOSÉ, C.I. 9.993.212 
Prof.  MEDINA ZARRAGA DIGNMATT, C.I 13.139.245 
Profª. MEDINA ORTIZ YANERIS, C.I. 19.085.196 
 
PUNTO No. 2: APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA No. 02/09 del  20.01.09. 
(APROBADA) 
 
PUNTO No. 3:  INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES  
 
PUNTO No. 3.1: INFORME DEL DECANO 
El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad, informó al Cuerpo: 
 

1. Sobre el documento emitido por el Consejo Universitario en relación a los hechos 
de violencia ocurridos en el país. El cual se transcribe textualmente:  

 
EL CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA  
En Sesión Ordinaria  del día  de hoy 21 de enero  ante los  hechos  suscitados en el país  por el 
clima de violencia e intolerancia  que se han generalizado en la proximidad de los comicios para la 
Enmienda Constitucional del día 15 de febrero, y se  han  expresado mediante actos de 
intimidación, violencia y represión contra  la comunidad  universitaria,  
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Acuerda: 
Expresar el más  firme  rechazo  a las  continuas    declaraciones emitidas por el Presidente de la  
República en relación con la protesta  estudiantil, al  incitar y ordenar la  represión,  lo cual 
constituye  una actitud que se desvía  de la actuación democrática de  un  Jefe  de  Estado. En tal 
sentido,  reclamamos el  cumplimiento del artículo  88 de la  Constitución Nacional, con el fin de 
que se  respete  el estado de derecho  y se garantice la  libertad  de expresión y pensamiento  de  
todos los  venezolanos. 
Condenar categóricamente los hechos violentos que se han suscitado en el  recinto universitario  
por parte  de grupos parapoliciales,  que actúan  impunemente y ponen  en peligro la  vida de los 
miembros  de la comunidad y  nuestro patrimonio. 
Proceder a denunciar  ante los organismos competentes del Estado la actuación  de los 
responsables  de estos  hechos violentos. 
Repudiar la criminalización de la protesta  estudiantil, orquestada mediante la tergiversación y 
manipulación de los  hechos. 
Desmentir las  declaraciones de altos personeros  del Gobierno Nacional, reafirmando la disposición 
de las  Autoridades Universitarias a exigir y permitir los  procesos  de investigaciones pertinentes. 
La Universidad, con base en sus  valores  y principios  fundamentales que la  orientan,  reivindica 
el  respeto al estado de derecho y el cumplimiento  de las  garantías  humanas  y constitucionales  
de la libertad  de expresión y de pensamiento.   
 

2. El Consejo Universitario nombró otra Comisión para la elaboración de un 
documento el cual se presenta en la sesión del día de mañana, en el cual se pedirá 
ponderación y rechazo a la violencia. Será un documento un poco más denso, 
probablemente con el análisis histórico de la Universidad Central de Venezuela. 
Esta Comisión está integrada por el Profesor Amalio Belmonte, dos (2) Decanos y 
una Representación Estudiantil.   

3. Se aprobó en el Consejo Universitario que toda la correspondencia emanada de la 
Escuela de Bioanálisis, se le debe colocar como pie de página el texto: “Hacia la 
conmemoración de los 60 años de los estudios de Bioanálisis en la UCV”.   

4. En agenda están los cargos de partida No recurrente, los cuales serán pasado a 
Recurrente, cumpliendo con la primera fase de poner nombre y apellido a los 
cargos vacantes. Igualmente se está cumpliendo con la segunda fase que es de 
ponerle nombre y apellido a los cargos que estamos solicitando (No Recurrentes) 
que serán cancelados con recursos del vicerrectorado administrativo.    

 
PUNTO No. 3.2:  INFORME DE LA COORDINACIÓN GENERAL  
La Dra. Carmen Cabrera de Balliache, Coordinadora General, informó al Cuerpo: 

1. Se le notifica al Cuerpo que en la sesión ordinaria 04/09 de fecha 03.02.09, 
ejercerá un derecho de palabra  el Profesor José Félix Oletta y el Dr. Douglas 
Natera, Presidente de la Federación Médica Venezolana, a fin de presentar el 
Diagnóstico en el Sector Salud en Venezuela. Estudio de las Enfermedades 
Emergentes y Remergentes. Se distribuyó CD al Cuerpo en sesión 38/08, se 
sugiere la revisión del mismo.  

2. Convocamos a la consulta con respecto a la enmienda constitucional que se 
realizará el 30.01.09, con la participación de los estudiantes, profesores, 
empleados administrativos y obreros de la UCV. 

3. A los Directores de las Escuelas solicito con urgencia el envío de currículos 
pendientes, indispensables para el trámite de sus designaciones a Jefes de 
Cátedras y Departamentos ante el Consejo Universitario. 
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PUNTO No. 3.3:  INFORME DEL DIRECTOR DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS  
DE POSTGRADO. 
(No presentó informe) 
 
PUNTO No. 3.4: INFORME DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA 
(No presentó informe) 
 
PUNTO No. 3.5:       INFORME DE LA COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN  
La Profesora María V. Pérez de Galindo, Coordinadora de Extensión, informó al 
Cuerpo:  
A partir del día de ayer 26.01.09, se está realizando en la Plaza Cubierta de Rectorado el 
evento “Servicio Comunitario: Una Experiencia Ucevista”. La Facultad tiene un stand con 
un pendón por cada Escuela. En un llamado “pasillo de proyecto”, los estudiantes 
presentaron el  proyecto comunitario visto por este Cuerpo, el cual ya tienen mejor 
elaborado.  
El evento para los egresados que se había informado se realizaría en el mes de marzo, se 
realizará para el mes de mayo. Se le informará oportunamente.  
   
PUNTO No. 3.6: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN  
La Profesora Alicia Ponte-Sucre, Coordinadora de Investigación, informó al 
Cuerpo:  

1) Resultado de la reunión entre la Comisión del Congreso de la Facultad de Medicina 
y la Comisión nombrada por el Consejo de la Facultad. El Comité Organizador del 
Congreso ha renunciado en pleno. 

2) Resultado de la reunión informal que se llevó a cabo con los Sres. Arras y Freychet 
y los investigadores. Esta reunión fue muy exitosa y asistieron principalmente 
investigadores jóvenes y profesores interesados en el intercambio académico. La 
idea es repetir este tipo de reuniones con diferentes embajadas. (España, Portugal, 
Italia, Inglaterra, Brasil, Chile, México y Alemania, de forma bimensual). 

3) Resultado de la reunión de los Coordinadores de Investigación en la Facultad de 
Ciencias. Tuvimos una presentación de la Dra. Nidia Ruíz, acerca del Proyecto de 
Gestión de Conocimiento al cual nos incorporamos activamente como 
Coordinadores  de Investigación. Hemos decidido reunirnos mensualmente y 
discutir asuntos de política de investigación que debe llevarse como propuesta al 
directorio y la Consejo pleno del CDCH. 

4) Resultado de la reunión del Consejo pleno llevada a cabo en el CDCH el 22.01.09:   
• Presentación del Dr. Nicolás Bianco de los planes de gestión.  
• Presentación del Dr. Tapia de los planes de gestión. Vale la pena resaltar en 

este sentido y hacer un llamado a los profesores de la Facultad, ya que solo 
en un 5% de los proyectos del CDCH, profesores de la Facultad de Medicina 
son responsables. Por otra parte, fue importante escuchar los planes de 
creación de una oficina de ciencia y tecnología e innovación axial como una 
oficina de asuntos públicos para dar a conocer de forma gerencial al CDCH 
y hacerse propaganda y antesala para diversas formas de financiamiento. 

• Se hicieron modificaciones al reglamento de becario académico que 
protegen aun más al becario y a la institución durante y después del 
desarrollo de la misma.   
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5) Asamblea de investigadores a celebrarse en fecha 30 de enero de 2009. Durante 
esta asamblea se discutirán temas relevantes al financiamiento de los programas y 
filosofía de la Coordinación de Investigación. 
 
 

PUNTO No. 3.7:  INFORME DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS 
DE LA SALUD 
La Profesora Carmen Almarza, Coordinadora de la OECS, informó al Cuerpo: 
El 23 de enero del presente año se reunió la Comisión de Admisión con la asistencia del 
Prof. Aquiles Salas, Director Escuela “Luis Razetti”; Prof. Yubaisaly López Directora Escuela 
José María Vargas y representantes de las Escuelas Razetti, Enfermería, Bioanálisis y Salud 
Pública. Se dio información de lo relacionado con la logística de la PAFM 2009 y las 
actividades realizadas hasta ahora, entre ellas la definición del logo que  la identificará, 
este año dedicado al 50 Aniversario de la Escuela de Salud Pública y la escultura El 
Encuentro ubicada en dicha Escuela, fecha de inscripción (25 enero al 20 febrero) y 
presentación de la prueba el 08 de marzo; se envía correspondencia a Decanos de la 
Facultad de Ingeniería, Humanidades y Educación, Ciencias, Faces y Directores de 
Institutos de nuestra Facultad solicitando los espacios (aulas) con el mismo fin; se han 
analizado las solicitudes de años anteriores para proyectar las necesidades para esta 
prueba en cuanto a refrigerios, material de limpieza, de oficina, franelas, estipendios para 
personal docente, administrativo y estudiantes, entre otras cosas. Se entregó a los 
presentes las previsiones de cupo por todas las modalidades de ingreso de las 6 escuelas 
para su actualización. Se solicitó informar a las escuelas para lograr el compromiso del 
personal que trabajara el 08 de marzo y días anteriores para la logística. 
Fue publicado en prensa la información del proceso de inscripciones, el sábado 24 en El 
Nacional y domingo 25 en Últimas Noticias. 
Este año no se ofrecerá el curso de nivelación, esta decisión nos permitirá evaluar los 
resultados de su implementación durante el periodo que se ha ofertado.  
Se eligió como espacio para recibir  planillas y formalizar inscripción la parte externa del 
auditorio Lorenzo Campíns y Ballester con la intención de no obstaculizar el 
funcionamiento de las dependencias del Decanato, en un horario de 9 am a 3 pm (corrido) 
con dos puestos de atención al público , se solicita el apoyo del personal de 
Mantenimiento de la Facultad, para acondicionar y mantener la limpieza de los espacios 
abiertos alrededor de dicho auditorio, se encuentran algo descuidados y se trata de cuidar 
la imagen de la Facultad en todos sus contextos. 
Se recuerda a los Directores de Escuelas que el miércoles 28 (mañana) entre 2 y 4 pm se 
llevará  cabo la actividad solicitada por el personal del Departamento de Asesoramiento 
Psicológico en conexión con la Secretaría de la UCV, para dar información de las escuelas 
y las carreras ofrecidas a los 87 bachilleres aspirantes a ingresar por acta convenio. 
 
PUNTO No. 3.8:  INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 
 
Informe de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”  
(No presentó informe) 
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Informe de la Escuela de Medicina “José María Vargas” 
La Profesora Yubizaly López, Directora de la Escuela, informó al Cuerpo: 
1. El día miércoles 21.01.09, se llevó a cabo la 2da. Jornada de vacunación de este 
 año lectivo. Se vacunaron 88 personas y se aplicó un total de: 

Hepatitis B…………………………... 73 dosis 
Trivalente viral……………………… 31 dosis 
Doble (tétano- difteria)………… 37 dosis 
Fiebre amarilla…………………….. 52 dosis 
La próxima jornada de vacunación será en mayo 2009, fecha para la cual se habrá 
cumplido 6 meses de la aplicación de la primera dosis de Hepatitis B.   

2. El pasado jueves 22 de enero se recibió en el Consejo de Escuela ampliado a Jefes 
 de Cátedras, la visita del Dr. Héctor Arrechedera y parte de su equipo de 
 Informática,  quienes presentaron los avances relativos a la actualización 
 tecnológica de la Escuela de Medicina “José María Vargas”. 
3. El día viernes 23 de enero asistimos a la convocatoria de la Oficina de Educación y 
 Ciencias para la Salud para integrarnos a la preparación de la Prueba Interna de la 
 Facultad de Medicina a realizarse el venidero 8 de marzo.  
 
 
Informe de la Escuela de Salud Pública: 
El Profesor Julián Delgado, Director de la Escuela, informó al Cuerpo: 

1. Comisión  de Admisión: el representante, Profesor Juan Muñoz, asistió a reunión el 
viernes 23.01.09, para la planificación de la PAFM. 

2. Continúan reuniones con la Dirección de Tecnología para la adaptación al Sistema 
UXXI 

3. Se asiste a las Jornadas del Servicio Comunitario a nivel central los días lunes 26, 
martes 27 y miércoles 28 de enero 2009. 

4. Se están programando diversos cursos de educación continua y nuevos 
diversificados para el Curso de Ampliación en Salud Pública, al cual se le dará 
ingreso a los egresados como Técnico Superior Universitario en las diferentes 
carreras.   

5.  
 
Informe de la Escuela de Nutrición y Dietética:  
La Profesora Mirla Morón, Directora de la Escuela informó al Cuerpo:  

1. El viernes 30 de enero a las 11:00 a.m., se llevará a cabo en las instalaciones del 
Auditorio “Lorenzo Campíns y Ballester”, una conferencia a cargo de la Dra. María 
Soledad Tapia, Coordinadora del Programa 5 al Día Venezuela, esta actividad fue 
planificada por el Centro de Estudiantes de nuestra Escuela, y la misma permitirá la 
apertura de alianzas entre la Escuela de Nutrición y Dietética y la Organización 5 al 
Día, así como la integración de actividades dentro del marco de ejecución de  los 
proyectos de Servicio Comunitario a desarrollarse por parte de la Escuela. 

2. El pasado 23 de enero, se consignaron al Decanato de la Facultad de Medicina, los 
proyectos ejecutados por la Comisión de Servicio Comunitario de la Escuela, con la 
finalidad de que los mismos sean presentados en la feria Exposición “El Servicio 
Comunitario: Una experiencia de aprendizaje Ucevista”, a llevarse a cabo en la 
Plaza Cubierta del Rectorado, del 26 al 28 de enero del año en curso. La 
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presentación de estos proyectos se realizó a través de la modalidad de afiches 
reducidos, los cuales participaran en la premiación a desarrollarse en este evento. 

3. El pasado 23 de enero, fueron entregados a la Cátedra de Microbiología de la 
Escuela de Nutrición y Dietética, 2 microscopios marca AM SCOPE, M SERIES 
modelo BM – 100 FL, por parte de la Coordinación Administrativa de la Facultad de 
Medicina, los mismos serán llevados al laboratorios 107 del Instituto de Medicina 
Tropical, para ser utilizados en las practicas docentes de la asignatura de 
Microbiología. 

4. En el mes de diciembre fueron aprobados por la OPSU en el marco del Programa 
de Fortalecimiento de los Servicios Bibliotecarios de la Instituciones de Educación 
Superior, la asignación a la biblioteca de nuestra Escuela,  Biblioteca “Lic. Olga 
Blanco de Liendo Coll”, de 35.000 Bs.F., que serán utilizados para la compra 
exclusiva de material bibliográficos. Se espera que a través del rectorado se dé el 
ejecútese a estos recursos asignados a la biblioteca de nuestra Escuela.   

 
Informe de la Escuela de Bioanálisis:  
La Profesora Carmen Guzmán, Directora de la Escuela, informó al Cuerpo: 

1. Informa sobre el fallecimiento del Padre de la Profesora Raíza Ruiz, Docente de la 
Cátedra de Parasitología de la Escuela de Medicina “Luis Razetti” 

2. Me complace informar que 16 Profesores de la Escuela de Bioanálisis, fueron 
aceptados en el programa de estímulo a la investigación (PPI) en la convocatoria 
2008, algunos por primera vez y otros en la renovación, lo cual nos satisface ya 
que demuestra la productividad científica de nuestros docentes. 

3. En el día de ayer 26.01.09, fueron recibidos en la sede de la dirección de la Escuela 
15 equipos de computación para: La sala de Adiestramiento Interactivo, Servicio 
Comunitario, Secretarías de Departamento y algunas Cátedras, las cuales por su 
requerimiento de actualización y dotación de estos equipos, habían hecho 
solicitudes durante la gestión anterior. Agradecemos a la Coordinación 
Administrativa y de Actualización Tecnológica las gestiones realizadas  para esta 
importante dotación. 

4. La Escuela de Bioanálisis se encuentra durante esta semana del 26 al 28 de enero, 
participando en la Feria Exposición: “El Servicio Comunitario: Una experiencia de 
aprendizaje ucevista”, actividad en la cual la Comisión ha elaborado posters, 
trípticos y otros materiales, que permiten dar a conocer  las actividades que 
realizan los estudiantes de la Escuela de Bioanálisis para el cumplimiento de la Ley 
de Servicio Comunitario del Estudiante de Educación Superior.  

5. Desde el 26 de enero al 13 de febrero de 2009, se estarán realizando en el 
Laboratorio de Amibiasis de la Cátedra de Parasitología de la Escuela de 
Bioanálisis, las actividades docentes programadas  dentro de la asignatura 
Protozoología del Postgrado Nacional de Parasitología, en el cual participan todos 
los miembros de esta Cátedra en los temas relacionados con las líneas de 
investigación que se desarrolla en este Laboratorio. Además dentro de estas 
actividades, el día 28.01.09, se realizará una jornada asistencial de Diagnóstico de 
Parasitosis Intestinales, tratamiento y educativa, en la comunidad de Gramoven – 
Catia, en la “Casa de la Salud Padre Michael Groven”.  
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Informe de la Escuela de Enfermería: 
La Profesora Maribel Osorio, Directora de la Escuela, informó al Cuerpo: 

1. La Escuela de Enfermería está participando en la Feria Exposición “El Servicio 
Comunitario: Una experiencia Ucevista”, que se está realizando del 26 al 28 de 
enero.  

 
PUNTO No. 4:  INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS:  

 
Informe del Instituto Anatómico: 
El Dr. Marco Álvarez, Director del Instituto, informó al Cuerpo: 
El Instituto informa que avanza la organización del evento titulado  “El Instituto José 
Izquierdo”: Siglo  XXI, el cual será llevado a cabo entre el 16 y 20 de marzo del año en 
curso. El mismo contará con la presencia del Dr. Juan Carlos Slockert de la Universidad 
Autónoma  de Madrid, invitados nacionales así como con el apoyo del CDCH, Micromed, 
representantes de Olympus en Venezuela y otras entidades a las cuales se les ha 
solicitado su colaboración. 
 
 
PUNTO No. 5: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORALES, 
ESTUDIANTILES Y EGRESADOS:  
 
El Profesor Juan Carlos González, Representante Profesoral Principal ante este 
Cuerpo, informó: 
El día viernes 23.01.09, comenzamos el Diplomado de Endoscopia Digestiva, con 23 
participantes inscritos, (21 mujeres y 2 hombres). De los 23 solamente 2 son de Caracas, 
todos los demás vienen del interior. Contamos con los equipos de alta tecnología 
suministrados por la Casa que trabaja con nosotros. Invito acercarse los viernes a partir de 
la 1:00 p.m. y los sábados a partir de las 8:00 a.m., Cátedra de Gastroenterología, Piso 4 
del HUC. 
 
La Profesora Flor María Carneiro, Representante Profesoral Principal, ante este 
Cuerpo, informó:  
Sobre el sensible fallecimiento del Dr. José Andrés Octavio, quien en vida fue Docente 
Asociado Jubilado de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”  y  Padre del Profesor José 
Andrés Octavio. El deceso  ocurrió el viernes 23 y sepultado el día sábado. Solicitó al 
Decano enviar nota de condolencia al Profesor Octavio.   
 
REPRESENTACIÓN ESTUDIANTIL: 
El Br. Theodoro Pérez, Representante Estudiantil Principal, informa al Cuerpo: 

1. Sobre la consignación de los oficios en el cual solicitan el nombramiento de los 
representantes estudiantiles ante las Comisiones Asesoras del Consejo de Facultad, 
así mismo,  el nombramiento de sus representantes ante la Comisión de Mesa, 
proponiendo para esta última como Representante Principal a la Bra. Peggy Ramos 
y Representante Suplente al Br. Jesús Ortiz, haciendo la salvedad de que, en caso 
que ninguno de ellos pueda asistir a la reunión semanal de la Comisión de mesa, 
asistirá cualquiera de los otros representantes.  
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2. Agradecen la participación de los Profesores en la marcha del día 23.01.09, la cual 
terminó de manera exitosa.  

 
 
La Dra. Ana Angulo, Representante Principal de los Egresados, informó al 
Cuerpo: 
Informa sobre el sensible fallecimiento del Profesor José Enrique Andueza, Docente 
Jubilado de la Cátedra de Dermatología de la Escuela de Medicina “José María Vargas”. 
Quien a sus 86 años de edad todavía impartía clases. El deceso ocurrió el jueves 22, el 
velatorio el viernes 23 y su cremación el día sábado 24 del mes en curso. El día viernes 23 
se decretó duelo en el Instituto.  
 
 
PUNTO No. 6: DE INFORMACIÓN 
 
6.1. CF03/09        27.01.09  
Oficios de fecha 19.11.08, emitidos por el Prof. Amalio Belmonte, Secretario de la 
Universidad Central de Venezuela, mediante el cual informa que el Consejo Universitario 
aprobó las designaciones como Jefes de Cátedras y/o Departamentos para el periodo 
2008-2010, de los Profesores que se mencionan a continuación:  
 

No. PROFESOR CÁTEDRA / DEPARTAMENTO ESCUELA 
2325 CARMEN DORILA RIVAS 

DE GÓMEZ  
CÁT. EVOLUCIÓN Y TENDENCIA DE 
LA ENFERMERÍA (E)  

ENFERMERIA 

2329 JOSÉ GREGORIO 
MÁRQUEZ  

CÁT. MICROBIOLOGÍA  NUTRICIÓN 

2387 LUIS BLANCO CÁT. SALUD PUBLICA VARGAS  
2388 JOSÉ MANUEL PARDO CÁT. UROLOGÍA (E)  VARGAS  

 
DECISIÓN: 

1. Enviar copia a los Profesores. 
2. Enviar copia a la Dirección de la Escuela.  
3. Enviar al Departamento de Recursos Humanos.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.2. CF03/09        27.01.09   
Oficio No. C.U. 2008-2386 de fecha 10.12.08, emitido por el Prof. Amalio Belmonte, 
Secretario de la Universidad Central de Venezuela, mediante el cual informa que el 
Consejo Universitario en su sesión del 10.12.08, aprobó la designación de la Profª. María 
V. Pérez de Galindo, como Coordinadora de Extensión de la Facultad de Medicina, a 
partir del 23.06.08.  
 
DECISIÓN: 

1. Enviar copia a la Profª. María V. Pérez de Galindo.  
2. Enviar al Departamento de Recursos Humanos.  
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COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.3. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. CDCH-DADA 007383 de fecha 09.12.08, emitido por el Prof. Félix J. Tapia, 
Coordinador del  Consejo de Desarrollo Científico y Humanístico, mediante el cual informa 
que el Directorio en su sesión de fecha 24.11.08, acordó aprobarle una prórroga de 
Beca Académica, a la ciudadana Silvia Mariela Montilla Fonseca, C.I. 14.032.708, 
desde el 01.01.09 hasta el 31.12.09, para culminar estudios de Doctorado en Ciencias, 
Mención Genética Molecular, en el Laboratorio de Investigaciones de Hemoglobinas 
Anormales, Hospital Universitario de Caracas / Sección de Cultivo de Tejidos del Instituto 
Anatómico “José Izquierdo”, Facultad de Medicina UCV.    
 
DECISIÓN: 
Enviar copia a la Dirección del Instituto Anatómico “José Izquierdo”. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.4. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. C.U. 2008-2386 de fecha 10.12.08, emitido por el Prof. Amalio Belmonte, 
Secretario de la Universidad Central de Venezuela, mediante el cual informa que el 
Consejo Universitario en su sesión del día 10.12.08, aprobó la Postulación como 
Profesores Honorarios de los Profesores OTTO LIMA GÓMEZ, BLAS BRUNI CELLI, 
CARLOS HERNÁNDEZ, HERMAN WUANI, JUAN JOSÉ PUIGBO y AUGUSTO LEÓN, 
como justo homenaje en vida a quienes han aportado tanto a la Medicina en Venezuela.  
 
DECISIÓN: 
Enviar copia a los Profesores: Otto Lima Gómez, Blas Bruni Celli, Carlos Hernández, 
Herman Ouani, Juan José Puigboi y Augusto León.  
 
SECRETARIA DEL DECANO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.5. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. 05-09/Dir de fecha 12.01.09, emitido la Dra.  Ghislaine Céspedes, Directora del 
Instituto Anatomopatológico “Dr. José A. O´Daly”, mediante el cual informa que las tres 
Coordinaciones de ese Instituto, estarán a cargo de los siguientes Profesores: 
 
COORDINACIÓN ASISTENCIAL:   LETICIA HAMANA. 
COORDINACIÓN DE POSTGRADO:  MARIE L. GARCÍA 
COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN: GHISLAINE CÉSPEDES  
 
Asimismo, el Comité Académico por los Profesores: 
MARIE L. GARCÍA (Coordinadora) 
GINO BIANCHI 
ALICIA MACHADO 
 
DECISIÓN:  
En cuenta.  
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COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
6.6. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. 03/09 de fecha 12.01.09, emitido por el Dr. Rodolfo Miquilarena S., Director del 
Instituto de Cirugía Experimental, mediante el cual remite el cronograma de los Cursos 
de MICROCIRUGÍA y LAPAROSCOPIA, que se dictarán en ese Instituto, 
correspondiente al Primer Semestre 2009.  
 

♦ Se distribuye con la Agenda  
 
DECISIÓN:  
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PUNTO No. 7: PARA APROBACIÓN 
 
RENUNCIAS: 
 
7.1. CF03/09        27.01.09  
Oficio No. 07/09 de fecha 15.01.09, emitido por la Profª. Carmen Guzmán de Rondón, 
Directora de la Escuela de Bioanálisis, mediante el cual remite la solicitud de RENUNCIA 
presentada por la Profª. KATHERINE LUCIA OROZCO BUSTILLO, al cargo de 
Profesora Contratada en la Cátedra de Matemática y Bioestadística de esa Escuela, el cual 
viene desempeñando desde el 15.11.08. La renuncia es a partir del 12.01.09. 
 
DECISIÓN: 
1. Aceptar la renuncia de la Profª. Katherine Lucia Orozco Bustillo, a partir del 12.01.09. 
2. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo. 
 
COORDINACIÓN GENERAL y DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.2. CF03/09        27.01.09   
Oficio No. 334 de fecha 27.11.09, emitido por el Dr. Jacinto Convit, Director del Instituto 
de Biomedicina, mediante el cual remite la solicitud de RENUNCIA presentada por la 
Profª. ALEXANDRA MARÍA PÉREZ ÁLVAREZ, al cargo de Profesora Contratada en la 
en la Sección de Bioquímica de ese Instituto, el cual viene desempeñando desde el 
19.09.05. La renuncia es a partir del 01.11.08. 
 
DECISIÓN: 
1. Aceptar la renuncia de la Profª. Alexandra María Pérez Álvarez, a partir del 01.11.08. 
2. Autorizar a la Sección licitar nuevamente el cargo. 
 
COORDINACIÓN GENERAL y DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.3. CF03/09         27.01.09 
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Oficio No. 016/09 de fecha 21.01.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y 
Dietética, mediante el cual remite la solicitud de RENUNCIA presentada por la Profª. 
DIANA PADRÓN, al cargo de Profesora Contratada en la Cátedra de Microbiología de esa 
Escuela, el cual viene desempeñando desde el 21.01.08. La renuncia es a partir del 
05.01.09. 
 
DECISIÓN: 
1. Aceptar la renuncia de la Profª. Diana Padrón, a partir del 05.01.09. 
2. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo. 
COORDINACIÓN GENERAL y DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.4. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. C3-006/2009 de fecha 07.01.09, emitido por el Dr. Gustavo Benítez P., Jefe de 
la Cátedra de Clínica y Terapéutica Quirúrgica de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
mediante el cual remite la solicitud de RENUNCIA presentada por la Profª. ZOE 
PUJADAS A., al cargo de Profesora Contratada en la Cátedra de Clínica Quirúrgica “C” de 
esa Escuela, el cual viene desempeñando desde el 01.09.07. La renuncia es a partir del 
01.01.09. 
 
DECISIÓN: 
1. Aceptar la renuncia de la Profª. Zoe Pujadas A., a partir del 01.01.09. 
2. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo. 
 
COORDINACIÓN GENERAL y DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
DESIGNACIÓN DE JURADO PARA TRABAJOS DE ASCENSO: 
 
7.5. CF03/09        27.01.09 
Oficio s/n de fecha 12.01.09, emitido por la Profª. MARIÓN ECHENAGUCIA E., docente 
de la Cátedra de Hematología de la Escuela de Bioanálisis, con anexo del Informe 
Académico y el Trabajo de Ascenso, titulado: 
  
“MANUAL PRÁCTICO: AUTOMATIZANDO EL LABORATORIO DE COAGULACIÓN” 

 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de profesor AGREGADO en el 
escalafón docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
ELIZABETH MARVAL V. (Tit.) (Jub.) NORMA DE BOSCH (Asoc.) (Jub.) 
MARÍA MILAGROS CARREIRAS (Asoc.) DYLCIA CAIRES (Agreg.) (Jub.) 
 
Para el CDCH  los Profesores: YADIRA PAZO, SOL DE BELLO, ARLETTE RUÍZ DE SÁEZ  
y CARMEN ROSA MACHADO.   
 
DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el jurado propuesto con las siguientes modificaciones:  
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JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
ELIZABETH MARVAL V. (Tit.) (Jub.) MARÍA MILAGROS CARREIRAS (Asoc.) 
NORMA DE BOSCH (Asoc.) (Jub.) DYLCIA CAIRES (Agreg.) (Jub.) 
 
Para el CDCH  los Profesores: YADIRA PAZO, SOL DE BELLO, ARLETTE RUÍZ DE SÁEZ  
y CARMEN ROSA MACHADO.   
 
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el 
jurado examinador del Trabajo de Ascenso.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
NOMBRAMIENTOS  Y RENOVACIONES DE CONTRATO: 
 
7.6. CF03/09        27.01.09  
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”   

 APELLIDOS Y NOMBRES: GRACIA GRACIA LISBETH AZUCENA   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.413.194 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: FARMACOLOGÍA   
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN ANESTESIOLOGÍA   

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.03.04.00, 
identificado con el Iddetalle 24943. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora Gracia Gracia Lisbeth Azucena, 
a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------     
7.7. CF03/09        27.01.09 
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE BIOANÁLISIS   

 APELLIDOS Y NOMBRES: ANDRADE GONCÁLVEZ JACKELINE A.    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 17.298.758 
CATEGORÍA: DOCENTE SUPLENTE    
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: MATEMÁTICA Y BIOESTADÍSTICAS    
LAPSO: 03.11.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN    
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DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.12.04.04.00, (Para ser cancelado con los Ahorros del Permiso No Remunerado de la 
Profª. Claudia Mark). 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora Andrade Goncalves Jackeline 
A., a partir del 03.11.08 hasta el 31.12.08 (No Recurrente).  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------     
7.8. CF03/09         27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: FARIAS GUILARTE ARCADIO ANTONIO  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.410.933 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL    
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: RADIOTERAPIA Y MEDICINA NUCLEAR  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN    
INGRESO:  05.10.01  

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.13.00, 
identificado con el Iddetalle 23054.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor  Farías Guilarte Arcadio 
Antonio, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.9. CF03/09        27.01.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: GONZÁLEZ LUNA CARMEN DEYANIRA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.377.881 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA:  BIOQUÍMICA 
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN    
INGRESO:  18.11.05  

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.01.00, 
identificado con el Iddetalle 25727.  
 
DECISIÓN: 
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1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora González Luna 
Carmen Deyanira, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.10. CF03/09        27.01.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: CHIQUE GAMBOA JOSÉ DE JESÚS  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 8.202.564 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS  
CÁTEDRA:  MEDICINA PREVENTIVA Y SOCIAL       
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN EPIDEMIOLOGÍA Y 

PSIQUITRÍA  
INGRESO:  23.03.06  

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.06.01.00, 
identificado con el Iddetalle 15987.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Chique Gamboa José de 
Jesús, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.11. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: RODRÍGUEZ MORALES ALFONZO J.    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.738.883 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: MEDICINA PREVENTIVA Y SOCIAL      
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: MAGISTER SCIENTARUM EN 

PROTOZOOLOGÍA   
INGRESO:  06.02.08  

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.06.01.00, 
identificado con el Iddetalle 25732. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Rodríguez Morales 
Alfonzo J., a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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7.12. CF03/09        27.01.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: LEÓN BERETTA RAIZA PILAR     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.850.303 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA:  MEDICINA PREVENTIVA Y SOCIAL      
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN     
INGRESO:  01.12.06  

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.06.01.00, 
identificado con el Iddetalle 26500.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora León Beretta Raiza 
Pilar, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.13. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: CUBILLÁN CARRIZO SERGIA MARÍA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 7.832.155 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL CUATRO (4) 

HORAS 
CÁTEDRA: MEDICINA PREVENTIVA Y SOCIAL      
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN ADMINISTRACIÓN 

EN SALUD PÚBLICA  
INGRESO:  07.12.05 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.06.01.00, 
identificado con el Iddetalle 22484.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Cubillán Carrizo Sergia 
María, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.14. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MARY DEL VALLE ZAMORA DE YÉPEZ   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.283.812 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
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CÁTEDRA:  MEDICINA PREVENTIVA Y SOCIAL         
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN ADMINISTRACIÓN 

EN SALUD PÚBLICA 
INGRESO:  19.09.05 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.06.01.00, 
identificado con el Iddetalle 26501.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Mary del Valle Zamora 
de Yépez, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.15. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MISKIEWICZ CAR ANA MARÍA    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 3.664.594 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA        
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: BIOQUÍMICA       
INGRESO:  18.11.05 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.01.00, 
identificado con el Iddetalle 25728. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Miskiewicz Car Ana 
María, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente). 

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.16. CF03/09        27.01.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: ADJOUNIAN KIALK HAROUTION  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 8.439.369 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL CINCO (5) HORAS 
CÁTEDRA: PATOLOGÍA Y FISIOPATOLOGÍA       
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA  
INGRESO:  01.04.90   
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.03.00, 
identificado con el Iddetalle 16931. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Adjounian Kialk 
Haroution, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.17. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: LAROCCA GONZÁLEZ NANCY ELIZABETH   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.230.436 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: DEDICACIÓN EXCLUSIVA   
CÁTEDRA:  PATOLOGÍA GENERAL Y FISIOPATOLOGÍA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN PEDIATRIA Y 

PUERICULTURA 
INGRESO:  01.06.07   

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.03.00, 
identificado con el Iddetalle 24187. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Larocca González 
Nancy Elizabeth, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.18. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: SUÁREZ PÉREZ LUISA XIOMARA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.920.342 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO  COMPLETO  
CÁTEDRA: RADIOTERAPIA Y MEDICINA NUCLEAR   
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: RADIOTERAPIA Y MEDICINA NUCLEAR  
INGRESO:  01.03.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.13.00, 
identificado con el Iddetalle 16841. 
 
 
 
DECISIÓN: 
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1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Suárez Pérez Luisa 
Xiomara, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.19. CF03/09        27.01.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: SERRAO DE SOUSA ANA TERESA     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.055.377 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: CLÍNICA GINECOLÓGICA “A”        
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN OBSTETRICIA Y 

GINECOLOGÍA          
INGRESO:  01.05.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.09.03.00, 
identificado con el Iddetalle 15645. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Serrao de Sousa Ana 
Teresa, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.20. CF03/09        27.01.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: MEDINA SILVA GABRIEL SEGUNDO 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 7.684.045 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL    
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: TÉCNICA QUIRÚRGICA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN CIRUGÍA PLASTICA Y 

RECONSTRUCTIVA.   
INGRESO:  01.01.03   

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.11.00, 
identificado con el Iddetalle 23394.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Medina Silva Gabriel 
Segundo, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.21. CF03/09         27.01.09 
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 APELLIDOS Y NOMBRES: BOLÍVAR ABREU EFRÉN GREGORIO  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.375.625 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL    
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: TÉCNICA QUIRÚRGICA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN CIRUGÍA GENERAL.   
INGRESO:  28.05.07   

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.11.00, 
identificado con el Iddetalle 24857.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Bolívar Abreu Efrén 
Gregorio, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente). 

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.22. CF03/09         27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: APONTE BENILDE      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 1.299.740 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: SALUD PÚBLICA    
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN ADMINISTRACIÓN 

EN SALUD PÚBLICA       
 FECHA DE INGRESO: 06.02.08 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.06.02.00, 
identificado con el Iddetalle 28352. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Aponte Benilde, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.23. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MELEAN PORTE ELIEZER ADOLFO  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.474.685 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA 
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LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN CIRUGÍA GENERAL  
INGRESO:  01.11.07 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.03.01.00, 
identificado con el Iddetalle 23994. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Melián Porte Eliécer 
Adolfo, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.24. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: RANGEL DE GÓMEZ TIBISAY THAMARI   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.501.983 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO    
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA        
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: MAGISTER SCIENTIARUM EN 

PARASITOLOGÍA           
INGRESO:  01.10.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.03.01.00, 
identificado con el Iddetalle 27291. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Rangel de Gómez Tibisay 
Thamari, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.25. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: CASTRO CARABALLO FIDEL ANTONIO   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 5.721.955 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL  
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA   
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: DOCTORADO EN CIENCIAS BIOLÓGICAS    

 FECHA DE INGRESO: 01.02.05 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.03.01.00, 
identificado con el Iddetalle 25743.  
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DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor  Castro Caraballo Fidel 
Antonio, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.26. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: DÍAZ AZÓCAR RAFAEL DARÍO       
CÉDULA DE IDENTIDAD: 14.501.640 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA          
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN           

     FECHA DE INGRESO:         01.09.08   
 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.03.01.00, 
identificado con el Iddetalle 28336.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Díaz Azocar Rafael Darío, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).    
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------     
7.27. CF03/09         27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE BIOANÁLISIS       

 APELLIDOS Y NOMBRES: RIVERO RIVERA LILIANA MAYANIN     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.887.496 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: CIENCIAS SOCIALES        
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: NO CONSIGNADO (PENDIENTE 

INFORMACIÓN)            
 FECHA DE INGRESO: 01.07.08 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.06.01.00, 
identificado con el Iddetalle 21268. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Rivero Rivera Liliana Mayanin, 
a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.28. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: CANELÓN GONZÁLEZ DILSIA JOSEFINA     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.784.803 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL      
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: QUÍMICA GENERAL         
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: DOCTORADO EN QUÍMICA DE ALIMENTOS           

 FECHA DE INGRESO: 15.09.06 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.04.02.00, 
identificado con el Iddetalle 28342. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Canelón González 
Dilsia Josefina, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.29. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: DÍAZ LANDER VANESSA LUCIA         
CÉDULA DE IDENTIDAD: 14.875.817 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: HEMATOLOGÍA            
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN          

 FECHA DE INGRESO: 03.11.08 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.03.02.00, 
identificado con el Iddetalle 23976. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora  Díaz Lander Vanessa Lucia, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.30. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: SALAS GONZÁLES JOSÉ JAVIER         
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.245.560 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS 
CÁTEDRA: MATEMÁTICA Y BIOESTADÍSTICA             
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LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: MAESTRÍA EN MATEMÁTICAS              

 FECHA DE INGRESO: 15.11.08 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.04.04.00, 
identificado con el Iddetalle 28344.  
  
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Salas González José Javier, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).    
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------     
7.31. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: PALACIOS ANGULO JEHYSSON ALEXÁNDER         
CÉDULA DE IDENTIDAD: 16.900.865 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: FÍSICA Y ANÁLISIS INSTRUMENTAL   
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN                    

 FECHA DE INGRESO: 15.11.08 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.04.01.00, 
identificado con el Iddetalle 28341.  
  
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Palacios Angulo Jehysson 
Alexánder, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).    
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------     
7.32. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: VILLANUEVA VELÁSQUEZ SAMUEL      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.391.529 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: QUÍMICA GENERAL             
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN             

 FECHA DE INGRESO: 15.11.08 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.04.02.00, 
identificado con el Iddetalle 28343.  
 
  
DECISIÓN: 
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Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Villanueva Velásquez Samuel, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).    
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------     
7.33. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MATA BOADA GUMER MIGUEL         
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.053.102 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA “C”            
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN             

 FECHA DE INGRESO: 03.11.08 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.02.03.00, 
identificado con el Iddetalle 24926.  
  
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Mata Boada Gumer Miguel, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).    
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------     
7.34. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ANDRADE GONCÁLVEZ JACKELINE A.    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 17.298.758 
CATEGORÍA: DOCENTE SUPLENTE    
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: MATEMÁTICA Y BIOESTADÍSTICAS    
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN    

 FECHA DE INGRESO: 03.11.08 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.12.04.04.00, (Para ser cancelado con los Ahorros del Permiso No Remunerado de la 
Profª. Claudia Mark). 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Andrade Goncalves Jackeline 
A., a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (No Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------     
 
 
7.35. CF03/09         27.01.09 
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Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE ENFERMERÍA         

 APELLIDOS Y NOMBRES: ÁVILA LINARES YASMELY MILAGROS     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.918.484 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN      
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN            

 FECHA DE INGRESO: 01.01.06 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.03.01.00, 
identificado con el Iddetalle 25764. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Ávila Linares Yasmely 
Milagros, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.36. CF03/09        27.01.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: MORENO RODRÍGUEZ HÉCTOR JOSÉ        
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.381.858 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: ENFERMERÍA COMUNITARIA III    
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN            
INGRESO:  01.01.06   

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.03.02.03, 
identificado con el Iddetalle 25762.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Moreno Rodríguez Héctor 
José, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.37. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: LEONETT GUEVARA MARÍA ELENA       
CÉDULA DE IDENTIDAD: 3.700.316 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
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CÁTEDRA: MATERNO INFANTIL Y ATENCIÓN 
COMUNITARIA II    

LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ATENCIÓN PRIMARIA EN SALUD      

 FECHA DE INGRESO: 16.01.06 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.03.02.02, 
identificado con el Iddetalle 26538. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Leonett Guevara María 
Elena, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.38. CF03/09         27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
INSTITUTO DE CIRUGÍA EXPERIMENTAL  

 APELLIDOS Y NOMBRES: CORONEL REYES PAÚL EDUARDO         
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.848.534 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
SECCIÓN: MICROCIRUGÍA     
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN           
INGRESO:  07.01.02   

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.32.04.00.00, 
identificado con el Iddetalle 22768.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Coronel Reyes Paúl 
Eduardo, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.39. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: TROCONIS TROCONIS EDUARDO JOSÉ        
CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.351.660 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
SECCIÓN: MICROCIRUGÍA     
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN CIRUGÍA 

PEDIÁTRICA            
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INGRESO:  19.09.05   
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.32.04.00.00, 
identificado con el Iddetalle 24965.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Troconis Troconis 
Eduardo José, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.40. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MOTTOLA ORTEGA MARÍA ELENA       
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.484.858 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL TRES (3) HORAS  
SECCIÓN: MICROCIRUGÍA     
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN OFTALMOLOGÍA       

 FECHA DE INGRESO: 19.09.05 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.32.04.00.00, 
identificado con el Iddetalle 24967. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Mottola Ortega María 
Elena, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.41. CF03/09        27.01.09  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
INSTITUTO DE BIOMEDICINA  

 APELLIDOS Y NOMBRES: MILANI RIOS DE ARNAL NADIA V.  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.405.046 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE VETERINARIA Y BIOTERIO  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN 

 FECHA DE INGRESO: 15.04.04 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.35.19.00.00, 
identificado con el Iddetalle 16329. 
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DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Milani de Arnal Nadia 
Virginia, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Los Departamentos de Recursos Humanos y de Planificación y Presupuesto, presentan a la 
consideración del Consejo de la Facultad de Medicina, las solicitudes de Renovación de 
Contrato de los siguientes Profesores, quienes se encuentran contratados por 
Partida No Recurrente (Fondo de Jubilaciones) y, pasan a Partida Recurrente a 
partir del 01.09.2009.  
 
7.42. CF03/09         27.01.09 
Solicitudes de INGRESOS POR CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: ZERPA GONZÁLEZ JOSÉ RAMÓN  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.947.378 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: NEUROCIRUGÍA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN NEUROCIRUGÍA 
INGRESO:  01.09.07 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.10.08.15.00, 
identificado con el Iddetalle 26506.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el ingreso por contrato del Profesor Zerpa González José 
Ramón, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.43. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: RIERA RIOS RIYANA ROMY    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.802.037 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: HISTOLOGÍA Y EMBRIOLOGÍA   
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN OBSTETRICIA Y 

GINECOLOGÍA      
 FECHA DE INGRESO: 01.04.07 
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.10.03.02.00, 
identificado con el Iddetalle 28340.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el ingreso por contrato de la Profesora  Riera Ríos Riyana Romy, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   
Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANO Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.44. CF03/09         27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: QUIJADA LAZO WILMARY    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.826.838 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA MÉDICA “A”   
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA    
INGRESO:  01.01.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.11.04.02.00, 
identificado con el Iddetalle 28339.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el ingreso por contrato de la Profesora Quijada Lazo Wilmary, a partir 
del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.45. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: NÚÑEZ ARANGUREN LILIANA       
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.881.940 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: PEDIATRÍA Y PUERICULTURA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN PEDIATRÍA Y 

PUERICULTURA      
INGRESO:  01.05.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.11.07.01.00, 
identificado con el Iddetalle 23563.  
 
DECISIÓN: 
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Aprobar y tramitar el ingreso por contrato de la Profesora Núñez Aranguren Liliana, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.46. CF03/09         27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE BIOANÁLISIS        

 APELLIDOS Y NOMBRES: CHIRINOS CABALEIRO NAYIBE 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 15.024.763 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO  COMPLETO  
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN           
INGRESO: 13.03.08      

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.12.02.02.00, 
identificado con el Iddetalle 28342.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el ingreso por contrato de la Profesora Chirinos Cabaleiro Nayibe, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.47. CF03/09        27.01.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: MÉNDEZ DÁVILA CIOLY DEL CARMEN 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 8.081.393 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: DEDICACIÓN EXCLUSIVA  
CÁTEDRA: TOXICOLOGÍA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: DOCTORADO EN MEDICINA MENCIÓN     

BIOQUÍMICA 
INGRESO:  01.03.07 
  

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.12.02.05.08, 
identificado con el Iddetalle 28338.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el ingreso por contrato de la Profesora Méndez Dávila Cioly del Carmen, 
a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------     
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7.48. CF03/09        27.01.09  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE ENFERMERÍA         

 APELLIDOS Y NOMBRES: MAESTRE DAYANA MILITZA    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.864.635 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO    
CÁTEDRA: INTERNADO ROTATORIO       
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN          
INGRESO: 03.03.08      

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.17.02.08.03, 
identificado con el Iddetalle 26503.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el ingreso por contrato de la Profesora Maestre Dayana Militza, a partir 
del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
7.50. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: RUIZ ROA MAYTI DE LOS ÁNGELES     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.409.798 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: PASANTÍAS POR ÁREAS DE INTERÉS     
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN GERENCIA 

HOSPITALARIA   
INGRESO:  13.11.07 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.17.02.06.01, 
identificado con el Iddetalle 28369.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el ingreso por contrato de la Profesora Ruiz Roa Mayti de Los 
Angeles, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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7.51. CF03/09        27.01.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: DELGADO MARTOS MAO JOSÉ    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.629.016 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: PASANTÍAS POR ÁREAS DE INTERÉS     
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN    
INGRESO:  13.11.07 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.17.02.06.01, 
identificado con el Iddetalle 28368.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el ingreso por contrato del Profesor Delgado Martos Mao José, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.52. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: VILORIA RAMÍREZ NAIMA TIBISAY     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 15.167.493 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: FARMACOLOGÍA   
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN    
INGRESO:  15.11.06 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.17.01.03.00, 
identificado con el Iddetalle 28397.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el ingreso por contrato de la Profesora Viloria Ramírez Naima 
Tibisay, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.53. CF03/09        27.01.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: DÍAZ GIL JOSÉ RAMÓN 
CEDULA DE IDENTIDAD: 4.579.161 
CATEGORÌA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÒN: MEDIO TIEMPO  
CATEDRA:  CÁTEDRA DE MORFOFISIOLOGÍA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
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 POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN OBSTETRICIA Y 

GINECOLOGÍA   
INGRESO:  15.11.07 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.17.01.01.00, 
identificado con el Iddetalle 28396.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el ingreso por contrato del Profesor Díaz Gil José Ramón, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).   

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.54. CF03/09         27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA       

 APELLIDOS Y NOMBRES: TORRES DE LOVERA JANETTE J.  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.271.252 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL  
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: ADMINISTRACIÓN SANITARIA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALISTA EN PEDIATRÍA Y 

PUERICULTURA Y EN GERENCIA DE 
SERVICIOS ASISTENCIALES EN SALUD. 

INGRESO: 17.09.07     
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.14.02.01.00, 
identificado con el Iddetalle 28346.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el ingreso por contrato de la Profesora Torres de Lovera Janette 
J., a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

2. Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  Y COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
CONCURSOS DE OPOSICIÓN;  RENUNCIAS DE CONCURSANTES O MIEMBROS 
DEL JURADO. CARGOS DESIERTOS, SUSPENSIÓN CONCURSO O 
RELACIONADOS CON  ESTE PUNTO. 
 
7.55. CF03/09        27.01.09  
Oficio No. ED-1882/2008 de fecha 27.11.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de Apertura de Concurso de Oposición 
para proveer un (1) cargo de Instructor a Tiempo Completo en la Cátedra de Clínica 
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Quirúrgica Pediátrica de esa Escuela, desempeñado temporalmente por la Profª. NICETH 
CAROLINA TORREALBA MATUTE.  
 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES:    SUPLENTES: Profesores: 
CARLOS E. PRADA SILVY (Agreg.)  HUGO DÁVILA (Asoc.) 
LEOPOLDO BRICEÑO (Tit.) (Jub.)  RAFAEL RAMÍREZ (Asoc.) (Jub.) 
GASTÓN CALCAÑO (Tit.) (Jub.)  JUAN RODRÍGUEZ YANES (Asis.) (Jub.)  
 
TUTOR: CARLOS E. PRADA SILVY   
 
BASES: 

1. Título de Médico Cirujano expedido por una universidad venezolana. 
2. Postgrado Universitario en Cirugía Pediátrica.  

REQUISITOS: 
1. Currículo  Vitae. 
2. Haber cumplido con el Art. 8 del Ejercicio de la Medicina. 
3. Inscripción en el Colegio Médico respectivo. 
4. Solvencia Deontológica. 
5. Auditoria de cargos.  

 
DEDICACIÓN: Tiempo Completo 
 
Remite en anexo Programa de Formación Docente, Temario de pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.10.08.14.00, con 
el cargo identificado con Iddetalle: 26513. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar con la siguiente modificación:  
 
PRINCIPALES:    SUPLENTES: Profesores: 
CARLOS E. PRADA SILVY (Agreg.)  HUGO DÁVILA (Asoc.) 
LEOPOLDO BRICEÑO (Tit.) (Jub.)  RAFAEL RAMÍREZ (Asoc.) (Jub.) 
GASTÓN CALCAÑO (Tit.) (Jub.)  GUSTAVO BENÍTEZ (Agreg.)  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
SOLICITUDES DE EQUIVALENCIAS, TRASLADOS, REVÁLIDAS, RETIROS Y 
REINCORPORACIONES: 
 
7.56. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. OECS-CRyE 010/2009 de fecha 14.01.09, emitido por la Profª. Carmen Almarza 
de Yánez, Coordinadora de la Oficina de Educación para Ciencias de la Salud, remitiendo 
el informe de la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Medicina 
“Luis Razetti”, perteneciente al ciudadano VILLAVICENCIO CH. CARLOS E.,  C.I. V- 
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18.190.399, quien es procedente de la Universidad Experimental Rómulo Gallegos y 
solicita Equivalencia para la Escuela de Medicina “Luis Razetti”.  
 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA NORMAL I, HISTOLOGÍA Y EMBRIOLOGÍA, 
BIOQUÍMICA, SALUD PÚBLICA I,  FISIOLOGÍA, PSIQUIATRÍA I, MICROBIOLOGÍA, SALUD 
PÚBLICA II, HISTORIA DE LA MEDICINA. 
        
TOTAL CRÉDITOS APROBADOS: 62 
 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.57. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. OECS-CRyE 010/2009 de fecha 14.01.09, emitido por la Profª. Carmen Almarza 
de Yánez, Coordinadora de la Oficina de Educación para Ciencias de la Salud, remitiendo 
el informe de la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Medicina 
“Luis Razetti”, perteneciente a la ciudadana BAUTISTA G. HEILLYN J.,  C.I. V- 
13.888.862, quien es procedente de la Universidad Nacional Experimental Rómulo 
Gallegos y solicita Equivalencia para la Escuela de Medicina “Luis Razetti”.  
 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA NORMAL I, HISTOLOGÍA Y EMBRIOLOGÍA, , 
SALUD PÚBLICA I, HISTORIA DE LA MEDICINA. 
        
TOTAL CRÉDITOS APROBADOS: 30 
 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PERMISOS- EXCEDENCIAS - AUTORIZACIONES:  
 
7.58. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. 290/2008 de fecha 04.11.08, emitido por el Consejo de Escuela de Bioanálisis, 
mediante el cual remite el REPOSO MÉDICO para la Profª. LOURDES FREITAS, 
docente de la Cátedra de Hematología de esa Escuela, por el lapso de un (1) mes, a partir 
del 11.11.08.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Lourdes Freitas, por el lapso de un (1) 
mes, a partir del 11.11.08.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
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VEREDICTOS DE TRABAJOS DE ASCENSO: 
 
7.59. CF03/09        27.01.09  
Oficio s/n de fecha 12.01.09, emitido por el Dr. Julio Campos M., Coordinador del Jurado 
designado por el Consejo de la Facultad y el Consejo de Desarrollo Científico y 
Humanístico de la Universidad Central de Venezuela, con anexo del Veredicto de 
Trabajo de Ascenso, de conformidad con el Artículo 63 del Reglamento del Personal 
Docente y de Investigación de la UCV, luego de evaluar el Informe Académico y el  
Trabajo de Investigación titulado: 
  

“CEREBRO, MENTE Y CONCIENCIA. UN ENFOQUE INTERDISCIPLINARIO” 
 
Presentado por el Prof. JOSÉ JOAQUÍN DOMÍNGUEZ ÁVILA, C.I. 81.188.369, docente 
adscrito a la Cátedra de Fisiología Normal de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, a los 
fines de su ascenso a la Categoría de TITULAR. 
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por UNANIMIDAD ADMITIRLO, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 69, ejusdem del Reglamento del Personal 
Docente y de Investigación, y  le impartió su aprobación de acuerdo a lo previsto en los 
Art. 77, 96, 97, del mismo Reglamento. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo 
Universitario. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.60. CF03/09        27.01.09 
Oficio No. ED-0065/09 de fecha 13.01.09, emitido por el Dr. Aquiles Salas J.., Director de 
la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, con anexo del Acta de la Clase Magistral, de 
conformidad con el Artículo 63 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación de 
la UCV, luego de evaluar el Informe Académico y el  Trabajo de Investigación titulado: 
  

“DETERMINACIÓN DE LA CONCENTRACIÓN DE LOS AMILOIDES β40 Y β42 EN 
LÍQUIDO AMNIÓTICO PROVENIENTE DE MUJERES EMBARAZADAS CON FETOS 

CON TRISOMÍA 21” 
 
Presentado por el Prof. SAÚL A. VILLASMIL B., C.I. 10.256.423, Instructor por Concurso 
de Oposición en la Cátedra de Bioquímica de esa Escuela, a los fines de su ascenso a la 
categoría de Profesor ASISTENTE en el Escalafón Docente Universitario.  
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por UNANIMIDAD, emitir el 
Veredicto Global de SUFICIENTE, de conformidad con lo establecido en el Art. 69, 
ejusdem del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y  le impartió su 
aprobación de acuerdo a lo previsto en los Art. 64, 65 y 66 del mismo Reglamento. 
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Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación 
el jurado acordó por UNANIMIDAD, otorgar PUBLICACIÓN.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al 
Consejo Universitario. 

2. Enviar instrucciones de Autor de la Facultad de Medicina.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

COMUNICACIONES VARIAS: 
 
7.61. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. 06-09/Dir de fecha 12.01.09, emitido la Dra.  Ghislaine Céspedes, Directora del 
Instituto Anatomopatológico “Dr. José A. O´Daly”, mediante el cual remite en anexo acta 
con los resultados obtenidos en la votación para la elección del Director y Miembros del 
Consejo Técnico de ese Instituto, para el período diciembre 2009 a diciembre 
2011, realizada el día 09.12.08, en Asamblea de Profesores, según el instructivo del 
Reglamento de los Institutos vigente.  
 
DIRECTOR DEL INSTITUTO: 
Dra. GUISLAINE CÉSPEDES (11 VOTOS) 
 
MIEMBROS ANTE EL CONSEJO TÉCNICO DEL INSTITUTO:  
PROFESORES PRINCIPALES: PROFESORES SUPLENTES: 
GINO BIANCHI (10 VOTOS)  CARMEN LARA (07 VOTOS) 
LETICIA HAMANA (10 VOTOS)  MARIE LAURE GARCÍA (08 VOTOS) 
JOSÉ DAVID MOTA (09 VOTOS)  VICTORIA GARCÍA (06 VOTOS)  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar al Consejo Universitario.   
2. Enviar copia a la Coordinación de Investigación. 
3. Enviar copia al CDCH.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.62. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. 06-09/Dir de fecha 12.01.09, emitido la Dra.  Ghislaine Céspedes, Directora del 
Instituto Anatomopatológico “Dr. José A. O´Daly”, mediante el cual remite en anexo acta 
con los resultados obtenidos en la votación para la elección del Tercer Suplente para el 
Consejo Técnico de ese Instituto, para el período enero 2009 a diciembre 2011, 
realizada el día 12.01.09, en Asamblea de Profesores, según el instructivo del Reglamento 
de los Institutos vigente, la cual se efectuó motivado a la renuncia del Dr. José David Mota 
Gamboa. 
 
Tercer Suplente ante el Consejo Técnico:  
Dra. MIRIAN NARANJO DE GÓMEZ (04 votos)  



 
 
 
 39
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar al Instituto Anatomopatológico.  
2. Enviar copia a la Coordinación de Investigación. 
3. Enviar copia al CDCH.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
 
PUNTO No. 8: PUNTOS PARA CONSIDERACIÓN   
 
COMUNICACIONES VARIAS: 
 
8.1. CF03/09        27.01.09  
Se presenta para consideración del Cuerpo, la situación de Cátedra de Medicina del 
Trabajo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”,  para la selección de las 
Jefaturas de Departamentos y Cátedras para el período 2008 – 2010. 
 

♦ Diferido CF40/08 del 09.12.08   
♦ Diferido CF01/09 del 13.01.09   
♦ Diferido CF02/09 del 20.01.09   

 
DECISIÓN:  
Ratificar al Profesor Luis Echezuría como Jefe de la Cátedra de Medicina del Trabajo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.2. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. CEFM 380/08 de fecha 01.12.08, emitido por la Profª. María V. Pérez de 
Galindo, Coordinador de Extensión de la Facultad de Medicina, mediante el cual envía para 
su consideración la solicitud de un nuevo Diplomado en Ultrasonido Endoscópico 
Diagnóstico Nivel I y Ultrasonido Endoscópico Terapéutico Nivel II.  
 
Dichos Diplomados fueron aprobados por el Consejo de la Facultad en su sesión No. 06/08 
del 19.02.08, y el Vicerrectorado Académico solo sugirió que la Estructura Curricular sea 
en módulo y no en asignatura.  
 
Asimismo, informa que son impartidos en su totalidad por personal del Centro Médico 
Docente la Trinidad, y de los documentos entregados, no hay evidencia de ingreso 
económico por dichos diplomados y para la Facultad de Medicina sólo representa el egreso 
por el aviso de prensa y de diplomas.  
 
En consecuencia a la Profª. María V. Pérez de Galindo, se le plantea la duda sobre el aval 
de esta Facultad a un diplomado planificado, impartido y avalado por personas ajenas a 
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nuestra Facultad, sin siquiera mediar ningún convenio entre el Instituto Centro Médico 
Docente la Trinidad y la Facultad de Medicina hasta ahora.  
 

♦ Diferido CF40/08 del 09.12.08   
♦ Diferido CF01/09 del 13.01.09   
♦ Diferido CF02/09 del 20.01.09   

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar al Vicerrectorado Académico. 
2. Enviar copia a la Coordinación de Extensión de la Facultad de Medicina. 
3. Enviar copia a la Coordinación Administrativa de la Facultad de Medicina. 

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.3. CF03/09       27.01.09  
Oficio s/n de fecha 26.11.08, emitido por el Dr. Gidder Benítez Guerra, Editor – Director de 
la Revista de la Facultad de Medicina, mediante el cual informa que procedió a la revisión 
del Libro intitulado “FACULTAD MÉDICA DE CARACAS (1827 – 2007), CAMINOS 
DE HISTORIA”, editado por los Doctores Rodolfo Papa y Rafael Godoy, encontrando los 
siguientes detalles:  
 
RELACIONADO CON EL ÍNDICE 
 

1. Diferencias en el título del capítulo 2.  En el índice está escrito “ANTES DE LA 
FUNDACIÓN DE LA FACULTAD MÉDICA DE CARACAS EN 1827” … Pag. 15. 
El título del capítulo es “FORMACIÓN MÉDICA Y CONTROL DEL EJERCICIO MÉDICO 
COMO REFERENTES PARA LA FUNDACIÓN DE LA FACULTAD MÉDICA DE CARACAS 
EN 1827”. 

 
RELACIONADO CON LAS REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS 
 

1. No fueron utilizadas las normas actuales para citar las referencias bibliográficas. 
2. Con excepción de los capítulos 1, 3, 7 y 9, en los restantes fueron omitidos algunos 

nombres de autores en la sección Referencias Bibliográficas.  
3. En el capítulo 7 se utilizaron referencias electrónicas y las mismas no fueron 

citadas en forma correcta.  
4. El capítulo 8 no tiene referencias bibliográficas, a pesar de que la información 

utilizada para escribir ese capítulo se extrajo de documentos de la Facultad de 
Medicina y en las normas actuales existe la forma de citar dichas referencias.  

5. En los capítulos 2 y 8 el autor no hace referencia a ninguna bibliografía en el texto.  
 
RELACIONADOS CON LAS IMÁGENES Y FOTOGRAFÍAS 
 

1. No precisan el origen ni la autorización para la reproducción de imágenes y 
fotografías que no son originales.  

2. En el capítulo 2, en la sección Referencias Bibliográficas, están intercaladas 2 
imágenes (2 en la página 21 y 1 en la página 22).  
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♦ Diferido CF40/08 del 09.12.08   
♦ Diferido CF01/09 del 13.01.09   
♦ Diferido CF02/09 del 20.01.09   

 
DECISIÓN:  

1. Se da por conocido el informe con las conclusiones parciales emitidas por el 
Profesor Gidder Benítez. 

2. Se espera el informe definitivo por parte de la Comisión. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.4. CF03/09        27.01.09  
Memorando No. AJ/200-2008 de fecha 03.12.08, emitido por el Abogado Juan Strédel, 
Asesor Jurídico de la Facultad de Medicina, mediante el cual emite su opinión jurídica con 
respecto a la comunicación de fecha 23.10.08, suscrita por el Dr. Antonio D´Alessandro 
Martínez, Jefe de la Cátedra de Fisiología de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, en la 
que consigna para información los “Programas Teórico y Práctico de esa Cátedra, 
correspondiente al año académico 2008-2009”. 
 
Luego de la revisión de los anexos, se desprende según las observaciones resaltadas lo 
siguiente: 
 

1. “La Nota Práctica Total del estudiante (NPT) se computará con dos (2) decimales 
para calcular la nota previa (NP).  

2. “La Nota Previa (NP) se obtendrá mediante la suma del 30% de la nota práctica 
total del estudiante (NPT) más el 70% del promedio ponderado de las notas de los 
cuatro exámenes teóricos o Nota Teórica (NT)”. 

 
En lo relativo al punto “1”, indica que ha sido criterio reiterado de que en el Reglamento 
de la UCV, en su artículo 5° dispone al respecto que “la fracción igual o superior a 0,5 
puntos debe ser considerada”.  
 
En lo relativo al punto “2”, indica que en lo que respecta a las calificaciones, son las 
propias Cátedras o Departamentos los que determinarán los valores que consideren 
adecuados para las calificaciones previas y finales, teniendo el examen final una 
ponderación máxima del 40%.  Del mismo modo en aquellas asignaturas “teórico-
prácticas” queda a criterio de la Cátedra o Departamento asignar un valor a la práctica 
dentro de las notas parciales, de unidad o final.  Todo ello de acorde con las “NORMAS DE 
LA FACULTAD DE MEDICINA PARA LA EVALUACIÓN DEL APRENDIZAJE EN ESCUELAS DE 
RÉGIMEN ANUAL”, la cual en su Capítulo II, de la instrumentación de la evaluación, de las 
calificaciones, artículos 20 y 21.  
 

♦ Diferido CF01/09 del 13.01.09   
♦ Diferido CF02/09 del 20.01.09   

 
DECISIÓN:  
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Oficiar  nuevamente a  la Cátedra de Fisiología de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, a 
fin de recordarle el cumplimiento de la Normativa de la Ley de Universidades vigente. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.5. CF03/09         27.01.09 
Oficio  No. 596/2008 de fecha 22.09.08, emitido Por la Profesora Yubizaly López, Directora 
de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, solicitando el cambio de dedicación en 
la categoría de Instructor a tiempo convencional a medio tiempo para el Profesor 
LEOPOLDO SÁNCHEZ, docente adscrito a la Cátedra de Salud Pública de esa Escuela. 
 
Disponibilidad: RECURRENTE, por reestructuración del cargo identificado con el 
Iddetalle 23563 (dejado vacante por la Profesora Xiomara Rogelia López Piña, quien 
renunció el 31.05.07) 
 
En oficio No. 944/2008 de fecha 01.12.08, suscrito por la Profª. Yubizaly López, se remite 
en anexo el Plan de Trabajo del Dr. Leopoldo Sánchez, en el que se evidencia su 
desempeño docente con actividades cumplidas por más tiempo del contratado de acuerdo 
a su dedicación, durante el período 2008.  
 
Asimismo, se anexa el acta No. 802 del Consejo de esa Escuela, donde se le otorga el Aval 
de aumento de dedicación del Dr. Sánchez, de tiempo convencional seis (6) horas 
semanales a medio tiempo desde el año 2004, sujeto a la disponibilidad presupuestaria.  
 
Consideran pertinente la aprobación del aumento de dedicación, ya que hasta ahora es 
cuando existe la disponibilidad de dicho recurso que permite hacer justicia a este docente 
que ha cumplido ininterrumpidamente con actividades académicas ajustando su horario, a 
las necesidades de la Cátedra y no a la rigurosidad de su tiempo de contratación. 
 
ANTECEDENTE:  

• CF37/08 del 18.11.08: Decisión: Diferido hasta que la Directora presente información completa.  
 

♦ Diferido CF01/09 del 13.01.09   
♦ Diferido CF02/09 del 20.01.09   

 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el cambio de dedicación del Prof. Leopoldo Sánchez, a partir del 
27.01.09 
 
DEPARTAMENTOS DE PLANIFICACION Y PRESUPUESTO Y RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.6. CF03/09         27.01.09 
Se presenta para consideración del Cuerpo, propuesta presentada por los Profesores 
Héctor Arrechedera y Pedro Navarro, Representantes Profesorales ante el Consejo de 
la Facultad, referente la problemática de salud del país, de manera de generar las 
actividades tendientes a buscar en la Facultad de Medicina propuestas viables que 
permitan a las autoridades sanitarias solucionar la crisis existente. 
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♦ Diferido CF02/09 del 20.01.09   
 

• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.7. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. DC-0371/2008 de fecha 09.12.08, emitido por la Dra. Arlene Méndez, Jefa (E) 
del Departamento de Cirugía de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual 
remite en anexo copia del Proyecto de Unificación del Reglamento para la creación 
de Unidades Clínicas de la Facultad de Medicina y del Hospital Universitario de 
Caracas, a fin de que sea discutido y evaluado.  
 

♦ Diferido CF02/09 del 20.01.09   
♦ Se distribuyó con la Agenda 

 
•  DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.8. CF03/09        27.01.09  
Oficio s/n de fecha 26.11.08, emitido por el Prof. Pedro Navarro, mediante el cual remite 
para consideración el libro de texto “Medicina Tropical y Enfermedades del 
Viajero”, escrito por los Profesores: Heberto Reyes Romero, Pedro Navarro Rojas y 
Heberto Reyes Barrios, de la Facultad de Medicina y del Hospital Vargas de Caracas, en 
colaboración con los estudiantes del curso regular de la Cátedra de Medicina Tropical. Para 
actualización bibliográfica de esta disciplina médica de la Escuela de Medicina “Luis 
Razetti”.  
 

♦ Diferido CF02/09 del 20.01.09   
 

• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.9. CF03/09         27.01.09 
Se presenta para consideración del Cuerpo, las postulaciones para las diferentes 
COMISIONES ASESORAS de la Facultad de Medicina. 
 
 

ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI FREDDY GONZÁLEZ 
MUJICA (JUB)  

FREDDY GONZÁLEZ 
MUJICA (JUB.) 

JOSÉ MARÍA VARGAS ESTELA GOTTBERG 
(JUB) 

ESTELLA GOTTBERG 
(JUB.)  

SALUD PÚBLICA JUAN MUÑOZ GIL  ANTONIO NUNZIATA 

BIOANÁLISIS ERY LUZ GUZMÁN  ERY LUZ GUZMÁN  

NUTRICIÓN Y DIETÉTICA ADA AULAR  ADA AULAR 

COMISIÓN DE AÑO 
SABÁTICO PARA 

CIENCIAS MÉDICAS 
BÁSICAS 

ENFERMERÍA FREDDY CONTRERAS  MARIA A. DE LA PARTE 

 

 ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 
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LUIS RAZETTI RAFAEL RAMÍREZ  MARÍA ELISA ARRAIZ  

JOSÉ MARÍA VARGAS DIMAS HERNÁNDEZ  DÍMAS HERNÁNDEZ  

SALUD PÚBLICA MARIANA FERNÁNDEZ  MARTÍN ANDERSON  

BIOANÁLISIS MARÍA MILAGROS 
CARREIRAS  

MARÍA MILAGROS 
CARREIRAS  

NUTRICIÓN Y 
DIETÉTICA FLOR MARÍA CARNEIRO FLOR MARÍA CARNEIRO 

MUZIOTTI  

COMISIÓN DE AÑO 
SABÁTICO PARA 

CIENCIAS MÉDICAS 
CLÍNICAS  

ENFERMERÍA HORTENSIA GUTIÉRREZ  HORTENSIA 
GUTIÉRREZ  

 

ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI JULIAN VISO  CARLOS TÁLAMO  

JOSÉ MARÍA VARGAS JOSÉ FÉLIX OLETTA ELENA VELASCO (J)  

SALUD PÚBLICA MIREYA MASÓ  MIREYA MASÓ (J)  

BIOANÁLISIS CARMEN ISABEL 
CARVAJAL  

CARMEN ISABEL 
CARVAJAL (J) 

NUTRICIÓN Y 
DIETÉTICA ESPAÑA MARCO  ESPAÑA MARCO (J)  

COMISIÓN DE 
JUBILACIONES Y 

PENCIONES   

ENFERMERÍA MARÍA ANA MONTILLA MARÍA ANA MONTILLA 

 

ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI VIRGILIO BOSCH VIRGILIO BOSCH (J)  

JOSÉ MARÍA VARGAS LUZ NÚÑEZ  LUZ NÚÑEZ (J)  

SALUD PÚBLICA BENILDE TORREALBA  LUIS VÁSQUEZ  

BIOANÁLISIS ARELIS TORRES  MARISELA DÍAZ 
TREMARIAS  

NUTRICIÓN Y DIETÉTICA MARÍA ELENA GUTIÉRREZ MARÍA ELENA 
GUTIÉRREZ  

ENFERMERÍA NELIDA SANTIAGO PÉREZ SARA JIMÉNEZ  

COMISIÓN DE 
BIBLIOTECA   

REPRESENTANTACIÓN 
ESTUDIANTIL  DENISSE ANGEL   

 

ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI ALEJANDRO RISQUEZ  GLORIA TRISTANCHO  

JOSÉ MARÍA VARGAS ELENA VELASCO  GLORIA GONZÁLEZ  

SALUD PÚBLICA LUISA MÁRQUEZ  JUAN G. MUÑOZ  

BIOANÁLISIS CARMEN GUZMÁN  CARLOS SANTACRUZ 

NUTRICIÓN Y 
DIETÉTICA YARITZA SIFONTES  MARISEL CARVAJAL  

COMISIÓN DE 
REVÁLIDAS Y 

EQUIVALENCIAS   

ENFERMERÍA BENITO GUERRERO   
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ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI THAIS MORELA 
REBOLLEDO  JASMÍN MIJARES  

JOSÉ MARÍA VARGAS EGDA FARÍAS M. EGDA FARÍAS M.  

SALUD PÚBLICA JESÚS RANGEL 
RACHADEL  

JESÚS RANGEL 
RACHADEL  

BIOANÁLISIS ALBA JAIMES  RAFAEL SALAS  

NUTRICIÓN Y 
DIETÉTICA HIDA ALONSO  CÉLIA YÉLAMO  

ENFERMERÍA MARÍA CAROLINA 
LIZARDI   

COMISIÓN DE 
REGLAMENTOS 

REPRESENTACIÓN 
ESTUDIANTIL    

 

ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI GIDDER BENÍTEZ  GIDDER BENÍTEZ  

JOSÉ MARÍA VARGAS ALEXIS CHIRINOS  DOMÍNGO NEGRÍN  

SALUD PÚBLICA JOSÉ RAMÓN DELGADO  JOSÉ RAMÓN DELGADO  

BIOANÁLISIS NINA POLANCO  NINA POLANCO  

NUTRICIÓN Y 
DIETÉTICA YANINA ESCALONA  YANIRA ESCALONA  

COMISIÓN 
CLASIFICADORA 

SECTORIAL   

ENFERMERÍA MATILDE ORTEGA DE 
COLINA   

 

ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI IVÁN RODRÍGUEZ  LUCIA AMÁNDOLA  

JOSÉ MARÍA VARGAS OSCAR RODRÍGUEZ  JACQUELINE PANVINI  

SALUD PÚBLICA MARTÍN ÁNDERSON  CARLOS HERNÁNDEZ  

BIOANÁLISIS ROBERTO VARGAS  ROBERTO VARGAS  

NUTRICIÓN Y DIETÉTICA MIRIAN FAJARDO  YULI MAKOUKJI  

ENFERMERÍA SUSANA MARURI  

COMISIÓN DE 
DEPORTE   

REPRESENTACIÓN 
ESTUDIANTIL    

 

ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI OMAIRA VERA  OMAIRA VERA  

JOSÉ MARÍA VARGAS JOSÉ EDUARDO 
MONTEJO  

JOSÉ EDUARDO 
MONTEJO  

COMISIÓN DE 
CULTURA   

SALUD PÚBLICA VÉLIZ RODRÍGUEZ  HELLMAN DELGADO  
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BIOANÁLISIS   

NUTRICIÓN Y 
DIETÉTICA ARACELYS DE CAMPOS  NADIA ROSERO  

ENFERMERÍA AURA PÉREZ ESCALANTE HAYDEE MORAZZANI  

REPRESENTACIÓN 
ESTUDIANTIL    

 

ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI HÉCTOR MARCANO  JOSÉ JOAQUÍN 
FIGUEROA 

JOSÉ MARÍA VARGAS YUBIZALY LÓPEZ  ALFONZO ZAMBRANO 

SALUD PÚBLICA JOSÉ RAMÓN DELGADO LIGIA SEQUERA  

BIOANÁLISIS   

NUTRICIÓN Y 
DIETÉTICA OMAR GARCÍA  OMAR GARCÍA  

COMISIÓN DE 
RELACIONES 
GREMIALES   

ENFERMERÍA DILIA BOHÓRQUEZ DILIA BOHÓRQUEZ  

 

ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI MARIO PATIÑO  MARIO PATIÑO  

JOSÉ MARÍA VARGAS ANA BAJO  ANA BAJO  

SALUD PÚBLICA LIGIA SEQUERA 
MELEAN  MARIANO FERNÁNDEZ  

BIOANÁLISIS CARLOS SANTACRUZ  JOSÉ PÁEZ  

NUTRICIÓN Y DIETÉTICA ANA VIRGINIA ÁVILA  ANA VIRGINIA ÁVILA  

COMISIÓN DE 
CURRÍCULO   

ENFERMERÍA LILIA ISABEL 
BETANCOURT  

LILIA ISABEL 
BETANCOURT 

 

ESCUELAS ACTUALES POSTULADOS 

LUIS RAZETTI GIDDER BENÍTEZ  GIDDER BENÍTEZ  

JOSÉ MARÍA VARGAS   

SALUD PÚBLICA PAUL ROMERO   

BIOANÁLISIS   

NUTRICIÓN Y DIETÉTICA   

COMISIÓN DE 
PUBLICACIONES   

ENFERMERÍA EVELIA FIGUERA 
GUERRA  LUIS MAGALDI  

 
♦ Diferido CF02/09 del 20.01.09   

 
DECISIÓN:  
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1. Diferir la designación de los Representantes Estudiantiles ante las Comisiones 
Asesoras.  

2. El Decano hará las consultas sobre el número de miembros estudiantiles que deben 
estar en las diferentes Comisiones y sobre la posible inclusión de representación 
por parte de los Institutos en las mismas.  

3. Aprobar y tramitar las siguientes Comisiones Asesoras:  
  
COMISIÓN DE AÑO SABÁTICO PARA CIENCIAS MÉDICAS BÁSICAS:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”  FREDDY GONZÁLEZ MUJICA (JUB.) 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”  ESTELLA GOTTBERG (JUB.) 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA    ANTONIO NUNZIATA 
ESCUELA DE BIOANÁLISIS    ERY LUZ GUZMÁN 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA     ADA AULAR 
ESCUELA DE ENFERMERÍA    MARÍA A. DE LA PARTE 
 
COMISIÓN DE AÑO SABÁTICO PARA CIENCIAS MÉDICAS CLÍNICAS: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”  MARÍA ELISA ARRAIZ 
ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”   DÍMAS HERNÁNDEZ 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA     MARTÍN ANDERSON 
ESCUELA DE BIOANÁLISIS     MARÍA MILAGROS CARREIRAS 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA    FLOR MARÍA CARNEIRO MUZIOTTI 
ESCUELA DE ENFERMERÍA     HORTENSIA GUTIÉRREZ 
 
COMISIÓN DE JUBILACIONES Y PENSIONES:   
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”   CARLOS TÁLAMO 
ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”    ELENA VELASCO (J) 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA      MIREYA MASÓ (J) 
ESCUELA DE BIOANÁLISIS      CARMEN ISABEL CARVAJAL (J) 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA     ESPAÑA MARCO (J) 
ESCUELA DE ENFERMERÍA     MARÍA ANA MONTILLA 
 
COMISIÓN DE BIBLIOTECA:   
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”    VIRGILIO BOSCH (J) 
ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”     LUZ NÚÑEZ (J) 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA       LUIS VÁSQUEZ 
ESCUELA DE BIOANÁLISIS       MARISELA DÍAZ TREMARIAS 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA      MARÍA ELENA GUTIÉRREZ 
ESCUELA DE ENFERMERÍA      SARA JIMÉNEZ 
 
COMISIÓN DE REVÁLIDAS Y EQUIVALENCIAS:   
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”    GLORIA TRISTANCHO 
ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”     GLORIA GONZÁLEZ   
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA       JUAN G. MUÑOZ 
ESCUELA DE BIOANÁLISIS       CARLOS SANTACRUZ 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA      MARISEL CARVAJAL 
ESCUELA DE ENFERMERÍA       BENITO GUERRERO 
 
COMISIÓN DE REGLAMENTOS: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”  JOSE JOAQUIN FIGUEROA 
ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”   EGDA FARÍAS M. 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA     JESÚS ÁNGEL RACHADEL 
ESCUELA DE BIOANÁLISIS     RAFAEL SALAS 
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ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA    CÉLIA YÉLAMO     
ESCUELA DE ENFERMERÍA     MARIA C. LIZARDI    
   
COMISIÓN CLASIFICADORA SECTORIAL: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”  GIDDER BENÍTEZ      
ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”   DOMÍNGO NEGRÍN 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA     JOSÉ RAMÓN DELGADO 
ESCUELA DE BIOANÁLISIS     NINA POLANCO 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA    YANIRA ESCALONA    
ESCUELA DE ENFERMERÍA     ELIZABETH PIÑA     
   
 
 
COMISIÓN DE DEPORTE   
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”  LUCIA AMÁNDOLA 
ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”   JACQUELINE PANVINI 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA     CARLOS HERNÁNDEZ 
ESCUELA DE BIOANÁLISIS     ROBERTO VARGAS 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA    YULI MAKOUKJI   
ESCUELA DE ENFERMERÍA    SUSANA MARURI    
         
COMISIÓN DE CULTURA   
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”  OMAIRA VERA  
ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”   JOSÉ EDUARDO MONTEJO 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA     HELLMAN DELGADO 

• ESCUELA DE BIOANÁLISIS     DIFERIDO 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA    NADIA ROSERO      
ESCUELA DE ENFERMERÍA     HAYDEE MORAZZANI 
 
 
COMISIÓN DE RELACIONES GREMIALES   
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”   JOSÉ JOAQUÍN FIGUEROA 
ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”    ALFONZO ZAMBRANO 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA      LIGIA SEQUERA 

• ESCUELA DE BIOANÁLISIS     DIFERIDO 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA    OMAR GARCÍA         
ESCUELA DE ENFERMERÍA     DILIA BOHÓRQUEZ     
 
 
COMISIÓN DE CURRÍCULO   
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”   MARIO PATIÑO       
ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”   ANA BAJO 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA     MARIANO FERNÁNDEZ 
ESCUELA DE BIOANÁLISIS      JOSÉ PÁEZ 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA     ANA VIRGINIA ÁVILA        
ESCUELA DE ENFERMERÍA      LILIA ISABEL BETANCOURT 
 
 
COMISIÓN DE PUBLICACIONES   
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”  GIDDER BENÍTEZ      

• ESCUELA DE MEDICINA JOSÉ MARÍA VARGAS”  DIFERIDO   
• ESCUELA DE SALUD PÚBLICA    DIFERIDO   
• ESCUELA DE BIOANÁLISIS     DIFERIDO    
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• ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA   DIFERIDO          
ESCUELA DE ENFERMERÍA     LUIS MAGALDI      
 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.10. CF03/09         27.01.09 
Se presenta la propuesta del Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad de Medicina, sobre 
la problemática de violencia que ha ocurrido durante las últimas  72  horas, a fin de  
redactar un documento para presentarlo ante el Consejo Universitario en el cual  
rechacemos la violencia venga de donde venga, se respeten los derechos y se eviten los 
excesos de ambas partes. 
  

♦ Diferido CF02/09 del 20.01.09   
 
Se dio lectura al documento emitido por el Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad de 
Medicina, el cual se transcribe textualmente: 
 
Las Autoridades de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela se 
dirigen al pueblo venezolano para expresar nuestra preocupación ante los recientes 
acontecimientos que se han suscitado en el país de cara a la consulta electoral 
programada para el próximo 15 de Febrero de 2009.En tal sentido acuerdan:
1.-Rechazar los actos violentos a los cuales han sido expuestos  los miembros de la 
Comunidad Universitaria. 
2.-Exhortar al Gobierno Nacional a establecer los correctivos pertinentes para solventar el 
estado de inseguridad y vulnerabilidad en el que se encuentra la ciudadanía venezolana 
facilitando con su accionar el restablecimiento  de los valores de la honestidad y el respeto 
por la vida. 
3.-Instar a los Poderes Legislativo y Judicial a subsanar las limitaciones de nuestro sistema 
de seguridad y administración de justicia, llamando a preservar la integridad y seguridad 
de todas las personas y sus bienes. 
4.-Profesar la fuerza del derecho y no el derecho de la fuerza como viene ocurriendo en 
Venezuela siendo inadmisible que la violencia se acepte como una situación cotidiana en la 
vida de los venezolanos. 
5.-Solicitar a todos los actores políticos a  confrontar sus ideas dentro del marco del 
respeto mutuo. 
 
DECISIÓN:  
En cuenta. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.11. CF 03/09  
Oficio No. C.I. 3/2009 de fecha 09.01.09, emitido por la Dra. Alicia Ponte Sucre, 
Coordinadora de Investigación, mediante el cual emite para su consideración el aumento 
de los montos asignados para los Premios a la Investigación Científica Básica y 
Aplicada Dres. “José María Vargas” y “Luis Razetti”, respectivamente, de la 
Facultad de Medicina, para el año 2010. 
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De acuerdo al Reglamento de los Premios antes indicados, en su artículo 6, parágrafo 
único, de deben considerar los montos cada 2 años, la propuesta es la siguiente: 
 

 MONTOS BS. F  
ACTUALES 

PROPUESTA 
EN BS. F 

Premio a la Investigación Científica 
Básica Dr. José María Vargas” 

1.500 2.500 

Mención Honorífica “José María Vargas” 1.000 1.500 
Premio a la Investigación Científica 
Aplicada Dr. “Luis Razetti” 

1.500 2.500 

Mención Honorífica “Luis Razetti” 1.000 1.500 
Carteles  100 400 
Dieta de Jurados  50 100 

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar a la Coordinación Administrativa  
2. Enviar copia a la Coordinación de Investigación.  

 
COORDINACION GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
COMUNICACIONES DE LA COMISIÓN DE POSTGRADO DE LA FACULTAD DE 
MEDICINA: 
 
8.12. CF03/09         27.01.09 
Oficio No. 247/08 de fecha 09.12.08, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, 
Director de la Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la 
Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración y aprobación de este 
Cuerpo, la terna para la designación del Representante Principal y Suplente de la 
Especialización en PEDIATRÍA Y PUERICULTURA ante esa Comisión; propuesta 
realizada por el Comité Académico de Disciplina en su reunión del día 31.10.08, y la cual 
quedó de la siguiente manera: 
 
Dra. YAIMARA SOSA, Hospital Pediátrico Elías Toro  
Dra. MARÍA ELENA CÓRDOVA, Hospital General del Oeste 
Dra. SONSHIRE FERIA, Hospital Miguel Pérez Carreño 
 
DECISIÓN:  
Designar a la Dra. Yaimara Sosa, como Representante Principal y Dra. María Elena 
Córdova, como Representante Suplente de la Especialización en Pediatría y Puericultura, 
ante la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRAD.  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
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PUNTO No. 9: DERECHO DE PALABRA  
 
9.1. CF03/09        27.01.09  
Oficio DTIC-001-09 de fecha 09.01.09, emitido por la Profª. Evelyn Dugarte de Figueroa, 
Directora de Tecnología de Información y Comunicaciones de la Universidad Central de 
Venezuela, mediante el cual solicita un DERECHO DE PALABRA en a fin de presentar los 
avances de los proyectos en tecnología de información que la DTIC está 
llevando a cabo para el mejoramiento de la plataforma tecnológica de la UCV.  
HORA: 11:00 AM    
 
La Profª. Evelyn Dugarte de Figueroa, Directora de Tecnología de Información y 
Comunicaciones de la Universidad Central de Venezuela realiza presentación audiovisual 
sobre los Avances en la Gerencia de  Dirección de Tecnología de la Información y 
Comunicación, en la cual muestra:  

• Análisis del Entorno: Crisis Financiera Mundial, Situación Política Nacional, 
Situación Financiera del País, Política Cambiaria, Alto Costo en el Desarrollo 
Tecnológico, Fuentes de Financiamiento.   

• Plan Estratégico para Primer Trimestre 2009  
• Estrategias Institucionales:  Soluciones Corporativas, Reforzar la Interacción 

entre las Dependencias, Implementación de  las Mejores Prácticas, Financiamiento 
a través de Proyectos en Líneas de Investigación Consensuadas y Alineadas con 
Intereses Institucionales, Diversificar Fuentes de Financiamiento Presupuesto 
Ordinario / Financiamiento Externo. 

• Alianzas Estratégicas: Planificar, Diseñar, Implantar e Implementar Sistemas 
con Tecnología de punta, que satisfagan las necesidades de la UCV, que 
contemple: Plataforma Tecnológica (Seguridad, Licencias, Conectividad tanto 
dentro y fuera del campus); Procesos (registro, seguimiento, control) ; Bases de 
Datos robustas con interfaces que interactúe con los diferentes Sistemas; 
Promoción y Mercado; entre otros. 

•  Líneas de Acción: Proyectos en Ejecución  de la DTIC,  Actualización Tecnológica 
de las  Edificaciones,  Comunicaciones Unificadas (Telefonía IP),  Centro de Datos,  
Conexión Inalámbrica,  Base de Datos Única,  Portal UCV.  
 

Al concluir la exposición de la Profesora Dugarte, los miembros del Cuerpo 
realizaron preguntas, las cuales fueron respondidas por la Profesora.  
 
El Cuerpo felicitó a la Profesora Evelyn Dugarte de Figueroa, así como a su equipo por la 
excelente presentación,  además de considerar positiva la posibilidad de unir esfuerzos 
para el logro de una interacción exitosa entre la DTIC y la Facultad de Medicina en el 
mejoramiento de la plataforma tecnológica de la UCV y esta Facultad.  
 
DECISIÓN:  
En Cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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9.2. CF03/09         27.10.09 
Oficio s/n de fecha 16.01.09, emitido por la Dra. Ana Graciela Angulo M., Representante 
de los Egresados ante el Consejo de la Facultad, mediante el cual solicita un DERECHO 
DE PALABRA en nombre de la Comisión Supervisión de Hospitales, a fin de presentar el 
material fotográfico que ilustra la situación actual del Hospital Vargas. HORA: 
11:30 AM 
La Dra. Ana Angulo, en nombre de la Comisión designada para la Supervisión de 
Hospitales presenta reporte preliminar y material fotográfico  donde se puede evidenciar la 
situación actual del Hospital Vargas de Caracas:  
Actualmente las obras se encuentran a media máquina. La remodelación comenzó en julio 
2007 y, hoy 18 meses después aún no hay ningún área concluida. 
A la entrada del Hospital se ve el Busto del Dr. José María Vargas, símbolo de la medicina 
en nuestro país. 
Recorriendo las salas, desde la No. 1 hasta la No. 10, Salas de Especialidades Médicas, 
donde las condiciones no son óptimas (hay filtraciones, huecos, animales, entre otros). 
En la sala 4 donde se hospitalizan a los pacientes con enfermedades hemato-oncológicas, 
inmusuprimidos; el área donde se preparan los medicamentos, tienen con filtraciones. 
Las salas 16 y la de Cirugía Cardiovascular se encuentran cerradas. El área de 
“Emergencias” se encuentra ubicada en la sala 12, separadas por parales y además 
identificadas con manuscritos. 
El quirófano actualmente es un área que tiene solo tierra y un hueco. Si bien, está listo un 
pequeño quirófano ubicado en la sala 20, sin embargo, no hay anestesiólogos.  
El área destinada  actualmente para pacientes en situación crítica (terapia intensiva) está 
ubicada en la sala 19, donde también hay filtraciones y las condiciones no son las más 
adecuadas. 
Para finalizar, la idea de este informe, no es sólo dar a conocer la situación sino aportar 
soluciones, como: 

1. Mantener activa la comisión para que ejerza presión a nivel de la Dirección del 
Hospital, para que se cumplan los lapsos previstos. 

2. Hacer del conocimiento del público de la situación actual del Hospital Vargas. 
3. Hacer del conocimiento del Ministro del Poder Popular para la Salud y la 

Vicepresidencia de la situación actual del Hospital Vargas.  
 

• El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad, informó que ha asistido en 3 
oportunidades al Hospital Vargas y seguirá sus visitas. La próxima semana 
sostendrá reunión con el Dr. Antúnez, Director del Hospital Vargas en la cual le 
presenta un dossier de la situación del hospital, incluyendo las fotos presentadas 
por la Dra. Ana Angulo.   

 
Nota de Secretaría: La Dra. Ana Angulo consignó por escrito el informe de la 
presentación realizada.  
 
DECISIÓN:     
Solicitar a la Dra. Ana Angulo hacer entrega de las recomendaciones y seguimiento de la 
situación del Hospital Vargas. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
El Profesor Luis Briceño, Representante de la Facultad de Medicina ante la 
Subcomisión Electoral, solicita un espacio en esta sesión para informar acerca de las 
próximas elecciones de consulta sobre la enmienda constitucional. (Aprobado).  
Informa:   
Se requiere de la colaboración de todos los Profesores para el trabajo en las mesas, las 
cuales pueden estar constituidas por un (1) Profesor y dos (2) Estudiantes, para facilitar el 
proceso. Pide colaboración a las Escuelas ya que las votaciones serán en cada una de ellas 
y los Profesores votaran en su respectiva Escuela. Los Estudiantes de Postgrado se 
pueden anotar en las hojas anexas pero como Estudiante de Postgrado.   
Los Profesores y Estudiantes votaran en su Escuela, los ATS en las mesas distribuidas para 
Profesores, Estudiantes y Profesionales y los obreros lo harán en su sindicato.   
Las mesas en cada escuela dependerán del volumen de personal que votará en cada una.  
Solicita se le envíen, a la brevedad posible, los nombres de las personas designadas para 
cada mesa, para la elaboración de sus credenciales. Deben tener en cuenta lo importante 
del cierre de mesas y su permanencia en ellas para ese momento.  
El cuerpo realizó preguntas referentes a la logística de las elecciones, las cuales fueron 
aclaradas por el Profesor Luis Briceño.  
 
Esta Agenda fue revisada el día Jueves 22.01.08, por los Miembros de la Comisión de 
Mesa del Consejo de la Facultad, los Profesores y la Bachillera:  
 
CARMEN CABRERA DE BALLIACHE, Coordinadora General de la Facultad de Medicina.   
FLOR MARÍA CARNEIRO, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de 
Facultad.  
PEDRO NAVARRO, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
HUMBERTO GUTIÉRREZ, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la 
Facultad. 
GLADYS VELÁZQUEZ, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
PEGGY RÁMOZ, Representante Estudiantil Suplente ante el Consejo de Facultad.  
 
 
PUNTO No. 10: PUNTOS EXTRAORDINARIOS  
 
10.1. CF03/09        27.01.09  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: SEMPERE RINCÓN PILAR MARÍA     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 7.402.229 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: RADIOTERAPIA Y MEDICINA NUCLEAR     
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09  
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN RADIOTERAPIA Y 

MEDICINA NUCLEAR       
 FECHA DE INGRESO: 01.04.08 
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DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.08.13.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Sempere Rincón Pilar María, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.2. CF03/09         27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MAVAREZ SALCEDO IVETH ROCÍO   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.301.020 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: FARMACOLOGÍA Y TOXICOLOGÍA      
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN          

 FECHA DE INGRESO: 30.10.06 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.04.04.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Mavarez Salcedo Iveth Rocío, 
a partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.3. CF03/09        27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ARELLANO MOYA ARTURO EDUARDO   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.976.208 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: FARMACOLOGÍA Y TOXICOLOGÍA      
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: MAESTRÍA EN FARMACOLOGÍA SANITARIA         

 FECHA DE INGRESO: 01.03.08 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.04.04.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento del Profesor Arellano Moya Arturo Eduardo, a partir 
del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente).  
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------     
10.4. CF03/09        27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: DURÁN AGUILAR ELI JOSIAS 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.521.919 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL CUATRO (4) 

HORAS 
CÁTEDRA: MEDICINA LEGAL Y DEONTOLÓGICA 
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN UROLOGÍA  

 FECHA DE INGRESO: 01.10.07  
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.06.03.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Durán Aguilar Eli Josías, a partir 
del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------  
10.5. CF03/09        27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: GOTERA GONZÁLEZ GUSTAVO JOSÉ   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.114.779 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENSIONAL SEIS (6) HORAS  
CÁTEDRA: ANATOMÍA NORMAL      
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: CIENCIAS MÉDICAS     

 FECHA DE INGRESO: 01.05.07 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.03.02.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo). 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Gotera González Gustavo José, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
10.6. CF03/09        27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MOSCHINI PICAZO LEONARDO 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.353.272 



 
 
 
 56

CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS 
CÁTEDRA: ANATOMÍA NORMAL       
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: NEUROCIRUGÍA     

 FECHA DE INGRESO: 17.09.07 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.03.02.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo). 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Moschini Picazo Leonardo, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
10.7. CF03/09        27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: TORREALBA DE PLAZA ROSA JOSEFINA    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 5.522.906 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL      
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS 
CÁTEDRA: ANATOMÍA NORMAL  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN TRAUMATOLOGÍA Y 

ORTOPEDIA.    
INGRESO: 31.10.07 

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.03.02.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Torrealba de Plaza Rosa 
Josefina, a partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------    
10.8. CF03/09        27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ARDILA CRUZ YANGZET TSETUNG    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.136.631 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL         
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: CLÍNICA PEDIÁTRICA Y PUERICULTURA 
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN PEDIATRÍA Y 

PUERICULTURA - UCV 
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INGRESO: 01.04.08 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.10.00.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo). 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Ardila Cruz Yangzet Tsetung, 
a partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------   
10.9. CF03/09       27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ARZOLA VENTURA JORGE ELÍAS         
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.295.608 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS    
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL           
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: CURSANTE DE LA MAESTRÍA CIENCIAS 

FISIOLÓGICAS            
INGRESO: 01.11.08 

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.04.02.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
  
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Arzola Ventura Jorge Elías, a partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente). 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------     
10.10. CF03/09       27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: SOLÓRZANO MEDINA IDALMI LUZMILA    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 3.815.464 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL         
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: SALUD PÚBLICA    
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN 
INGRESO: 01.06.08 
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DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.11.06.02.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora  Solórzano Medina Idalmi 
Luzmila, a partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------   
10.11. CF03/09       24.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: PÁEZ ROLLYS ALBERTO JOSÉ  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 5.530.260 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL  
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL TRES (3 HORAS) 
CÁTEDRA: UROLOGÍA   
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN UROLOGÍA   

 FECHA DE INGRESO: 15.06.06 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.05.06.00, 
identificado con el Iddetalle 25746.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Páez Rollos Alberto José, a partir 
del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente). 
Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------   
10.12. CF03/09        27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE BIOANÁLISIS    

 APELLIDOS Y NOMBRES: RIVAS CASTILLO YAMILET DEL VALLE 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 16.375.966 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: DEDICACIÓN EXCLUSIVA  
CÁTEDRA: TOXICOLOGÍA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMAICIÓN     
INGRESO:  15.03.07 
  

DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.12.02.05.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
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Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Rivas Castillo Yamilet del 
Valle, a partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------    
10.13. CF03/09        27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA    

 APELLIDOS Y NOMBRES: RAMONES GACÉS RUBÉN DARÍO   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.398.220 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA Y TERAPÉUTICA NUTRICIONAL 
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN MEDICINA CRÍTICA   
INGRESO: 15.05.07 
  

DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.13.03.04.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Ramones Garcés Rubén Darío, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------    
10.14. CF03/09        27.01.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE ENFERMERÍA     

 APELLIDOS Y NOMBRES: HERNÁNDEZ REYES LARRY JOSÉ      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.993.212 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: ENFERMERÍA BÁSICA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN       
INGRESO: 15.05.08 

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.17.02.01.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor Hernández Reyes Larry José, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente).  
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------  
10.15. CF03/09        27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MEDINA ZARRAGA DIGNMATT      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.139.245 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL        
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: ENFERMERÍA BÁSICA  
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN       
INGRESO: 22.05.08 

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.17.02.01.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Medina Zarraga Dignmatt, a 
partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------   
10.16. CF03/09        27.01.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MEDINA ORTIZ YANERIS     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.085.196 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO    
CÁTEDRA: INTERNADO ROTATORIO       
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN DINÁMICA DE 

GRUPOS          
 FECHA DE INGRESO: 05.05.08 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.17.02.08.03, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Medina Ortiz Yaneris, a partir 
del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------     
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La sesión finalizó a la 1:00 p.m.  
Se hace constar que las Profesoras  Carmen Guzmán y Mirla Morón se retiraron de la 
sesión a las 11:00 a.m.; El Profesor Juan Carlos González a las 11:10 a.m.; las Profesoras 
Flor Carneiro y María de la Parte y  los Profesores Pedro Navarro y Ricardo Blanch se 
retiraron a las 11:40 a.m.  
 
 
DR. EMIGDIO BALDA DECANO 
 
 
 
DRA. CARMEN CABRERA DE BALLIACHE COORDINADORA GENERAL   
 
 
COORDINADORES:  
 
 
Prof. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
 
 
Profª. MARÍA V. PÉREZ DE GALINDO   COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
 
 
Profª. ALICIA PONTE-SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
 
 
Profª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE 

EDUCACIÓN Y CIENCIAS PARA LA SALUD.  
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
 
Profª. CARMEN CABRERA     Prof. LUIS GASLONDE 
 
 
Profª. FLOR M. CARNEIRO    Prof. RICARDO BLANCH   
 
 
Prof. PEDRO NAVARRO     Profª. MARIA A. DE LA PARTE     
 
 
Prof. HÉCTOR ARRECHEDERA    Prof. CARMEN ALMARZA DE Y.   
 
 
Prof. HUMBERTO GUTIÉRREZ     Prof. CANDELARIA ALFONSO   
 
 
Prof. JUAN CARLOS GONZÁLEZ      
 
 



 
 
 
 62
Profª. GLADYS VELÁZQUEZ     Profª. AIXA MÛLLER DE S.     
    
 
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
 
Br. THEODORO J. PÉREZ G.           
 
Bra. MARIÁNGELA ALVARADO             
          
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
 
 
Prof. AQUILES SALAS     Esc. “LUIS RAZETTI” 
 
 
Profª. YUBIZALY LÓPEZ     Esc. “JOSÉ MARÍA VARGAS”     
 
 
Profª. CARMEN GÚZMAN    Esc.  BIOANÁLISIS  
 
 
Profª. MIRLA MORÓN      Esc.  NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
 
 
Prof.  JULIAN DELGADO     Esc.  SALUD PÚBLICA 
 
Profª. MARIBEL OSORIO              Esc.  ENFERMERÍA 
 
 
Prof. MARCO ÁLVAREZ      Inst. ANATÓMICO  
 
 
Profª. GHISLAINE CÉSPEDES    Inst. ANATOMOPATOLÓGICO 
 
 
Prof. LUIS BRICEÑO      Inst. BIOMEDICINA  
 
 
Prof. ISAAC BLANCA PEREIRA    Inst. INMUNOLOGÍA 
 
 
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL       SUPLENTE: 
 
 
Dra. ANA G. ANGULO M  

Elaborada por  
Benilde Rodríguez A. 

Benibeni29@hotmail.com
Telef. 605-3682 
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